3 8 H A AL R

Ft






(1) KRBAEAN JHEL RS

Wz (L07MEHERS)

S ST/ ~ AN
e ﬁ/k;g% 26 4F | 27 4F | 28 4F | 29 4 | 30 4F %E 24 | 34 | 44
R Bl o162 961 961 1150 135 81 1277 70] 64 86
X i A0 1 - 1 4 3 - - 1 3 4
% A - - - - - - - - - 1
5 % 1 - - 2 2 - - 1 3 1
% X - - - - - - - - - -
wom % - - 1 2 1 - - - - 2
L 7 A 13 12] 13] 11| 20] 17] 12] 13] 10] 18
R E S - - - - - - - - - -
7 17 4 4 8 5 9 9 5 5 5 8
> i 9 7 4 6 8 7 7 5 5 7
96 ) 15 F B - - - - - - - - - -
# | 1 1 - 3 1 - 3 - 3
Hk g - - - - - - - - - -
% s o] 128] 62 54 70 69] 36| 88| 30 26| 36
= A wl 103] 20| 30 22 2| 45 2 3 1
® O B B 2] 12 2 -1 10 4 6 4 3 3
¥ o2 A w| 23] 21| 22 65| 37 30| 37| 24| 20| 32
i iz A0 5 2 3 6] 14| 13 3 6] 12] 16
G % 2 1 1 3 8 6 2 5| 11| 15
1 H - - - - - - - 1 - -
1 H - - - - - - - - -
¥ % b B - - - - - - - 1 - -
2 & 3 1 2 3 6 7 1 - 1 1
56) i & b & - - - - 1 - - - - -
56) 3 = b 3 1 2 3 - 5 1 - 1 1
26) SN — R A - - - - 5 1 - - - -
56) iR - - - - - - - -
75 Tk - - - - - - - - - -
5%) I % - - - - - - - - - -
B ot ARG AL - - - - - - - -
15 {T: - - - - - - - - - -
J B A 1 2 2 3 7 2 3 - - 3
i el I I e = I e e e e
b o ' o 1 2 2 3 7 2 3 - - 3
5b) HhHlH D 1 2 2 3 6 1 3 - - 3
5H) MDD - - = - 1 1 - - - -
Z O o AL 14] 18] 23] 21] 22] 13] 21] 20] 13 9
OB) LA BEN A 5 12 17 11 11 5 8 8 5 -
b)) A H AT I E 1 2 - - 1 1 2 - - -
)/ B A 2 1 2 3 4 3 4 3 4 3
ob) B 4k - - - - - - - - - -
5) WD NHFEH - - - - - - - - -
) B & - - - 1 - - - - -
5b) % W 4R % 5 2 2

- 247 -




(2) kBAAEAN FREL JEfR] mZEAE (100FHER)
— —
e ﬁ/k;g% 26 4F | 27 4F | 28 4 | 29 4E | 30 4F %E 24 | 34E | 34E
T T 62 63| 71 78] 108] 76| 75| 54| 51 63
A P A 1 - 4 4 - - - 2 3
7% A - - - - - - - - 1 1
9 7 1 - - 1 3 - - - 1 1
f K - - - - - - - - -
Mmoo M R & - - 1 3 1 - - - - 1
H s A 16 12 15 3] 23 18 13 11 10 14
K & % £ A - - - - - - - - - -
b 1T 4 6 5 11 8 4 4 5 6
I3 = 11 7 8 8 9 10 9 5 5 5
b)) B E K % - - - - - - - - - -
# e - 1 1 - 3 - 2 - 3
R 1) - - - - - - - - - -
%5 73 A 291 30| 27] 33] 49| 31 41 23] 221 29
= A % 3 6 3 4 1 3 - 2 2
® 0 B W 2 4 2 - 7 4 6 3 3 2
F OB OAN B 241 20| 22 29 38| 26| 32| 20 17] 25
% B A 7 3 5 5 13 10 2 3 5 9
F3 ik 3 1 3 3 6 1 1 3 5 9
i H - - - - - - - - - -
i H - - - - - - -
¥ % Lk B # - - - - - - - - - -
14 i 4 2 2 2 7 9 1 - - -
Sb) W & 4 & - - - - 1 - - - - -
b)) X E 4 & 4 2 2 2 - 4 1 - - -
95) ZHNH A — R A - - - - 6 4 - - - -
b)) A flipE 5 (% 1 - - - - - - - -
5 Tk - - - - - - - - - -
5b) I i - - - - - - - - - -
B>t A R AL ET - - - - - - - -
7y T - - - - - - - - - -
Ja\ I A 1 2 1 3 4 2 3 - - 3
i Ll I e e e e e e e
b # o5 1 2 1 3 4 2 3 - - 3
5b) HElH D 1 2 1 3 3 1 3 - - 3
b)) AR - - - - 1 1 - - - -
= O i o i E AL 8 6] 22] 20 15 15 16 17 12 5
2B) A BE N P R R 4 12 19 11 10 5 8 7 5 -
IB) N B HAT I E 1 2 - - - 1 1 - - -
OB fE B B A 1 - 1 2 1 5 1 2 4
Ob) i il B A& - - - - - - - - - -
) BRIGEHE - NF7EE - - - - - - - - -
OB) W & - - - 1 - - - - - -
L EE X 5 2 2

- 248 -




(3) RRAEAN  FEHIESL

(B0

R - R AR

(102MFHER)

TR T

>

26 4=

27 4

29 4F

30 4F

o )

IR I S

36

40

58

47

N K O RER U

14

16

17

3L il ik

2

A I

4

% # E A

| |—|wo|~

[Nea[e;] =>4
\%N@@‘m:{

— N — il ik

| N | B R | EE | R

¥
N
7 2k B B 1 B BT #5 2E 1R 9k

U= N S (N

=

| O] | WD — |

IO 1

AR # /B A = B AL

I R AR Ik = AV

WA R E R S B

RO R WAL AR IR

—

L I

B 1 ) 0 SR R 4 IOl U

Do 1 =]

ISRl

1H %) ik

%W #E R

—_

#

BROHR fE 3k
it Kk
£ :

| |eo|—| |

| {o|DDO] | |Lof—] |

T [y Sy [N I T NCY T NCY (T [ iy g g

fil ik

MOk

w

Al
%K pl &
L)
o=

B ik

¥ ik

| [—=]—=]1

i £k

By Ak

ik

1%

L= =] (e o] | ==l 1= ] == =]

ik
i

| 5 R o | 5| | e |3

A R ¥

it
S| T ) e >
e

1%

=

12

i
-5

1 %

|| =

(WD |

(o] | == =]

DO | (=] | |Co|O] |

5

(EAB)

HME B GRRITTER2AMEBE I I S PR R S TR TR 26 SR S R D 2l

ENIRE

<>

26 4

27 4

28 4

29 4

30 4

=)

4 4

IS VI - 3

31

38

40

55

40

34

14

11

17

14

15

N VBB R OVE RERE 1
Lt Ei {ES

B 1k & #

| [—=|Do|on

2o [ [y 4
\»-lk'—‘[\UOO%:HE

B
S

= # W Ok

A b= = B #l ik

e 2k B B 1 BB B AR IR B

B E il E b ik

AR A BRI A= A

=] =] = o

H AR E R & B

I =] 1 o]

VE E AR SRR AV AR kA

LR I

S8 fi ) KR 5 S TR

] 3] 1%

.
it

Do | =]

1RO | =] | =[] | |wo|Do|—|Do

| =

£ & B @ ik

e
[ SR (A
ME AW HE ik

il %

. m o Bk

R W ¥ B ik

| (=D | [DN|—| |

DO | =D |

|| p=jwof |

T K ¥ Ik

B P B I ik

-t
%

fm

=

¥ ik
{ES

16

(ST e N e S L e R e e e I

iy

N
Ny ::

EE
i

2 28 Ik 3k

S| || (0 2 4

iE

2

R | | 3| S8 B A | 5| 5% P o > | 3
:‘_{

=

i %

DO (= |

Q== |

(DO | (=] =]

2

B

%!Aﬁﬁ%ﬁ?ﬁmi%t\E%%Eﬁ%%%%ﬁ?ﬁ%ﬁ%

ERIN N e




(4) kRSMEAN  [EFER]

BENE (100FEHER)

| OF Rk 25 4 SRR 26 4 SRR 27 R SRR 28 4R
X 4y TR | TR asmist| AR | TR0 | memnuein| SRR | TRIVEAL | asmuisse | FAEK | TRITEAD | memuesn
# s 89| 62| 27| 94| 63| 31| 109 71| 38| 118] 78| 40
7 v 7 N 76| 50| 26| 83| 54| 29| 90| 54| 36| 91| 56| 35
i3 5] fitf 24| 10| 14 7 2 5 7 6 1| 16 8 8
W 44| 28| 16| 56| 36| 20| 63| 30| 33| 37| 21| 16
- i il 1 1 - 4 1 3 1 1 - 1 - 1
& N “ 6 5 1 4 3 1 2 - 2 2 1 1
= BE an A 5 1 4 3 2 1| 10 5 5 4 3 1
& jo “ 6 4 2 6 1 5 7 1 6 4 3 1
iy e “ 5 3 2 8 6 2 7 2 5 4 3 1
h A+ = o 18] 11 71 30| 22 8/ 33| 19| 14| 19 9] 10
= i 1 1 - 1 1 - 3 2 1 2 1 1
x= ¥, - o~ b oF 2 2 - - - - - - - 1 1 -
4 *A 7 = J - -l - - - - 2 1 1 - -
A Vi > - - - - - - - - 1 1 -
A N K 2 2 - 1 1 - 1 1 - 2 2 -
4 v F x ¥ 7 ool I At AR O et D Y et Mt A A I R
v v H R — - - - - - - - - - - - -
A U ¥ N2 b - - - 5 5 - - - - - - -
5 1 - - - - -
N T T T v A S I 1 o Il el R
A * = 2 Nz - - - 3 3 - 3 2 1 - - -
7 7 y = > 4 3 1 3 1 2 2 2 - 9 3 6
~ k + N 3 2 1 4 4 - 11 11 -l 25] 20 5
~ L - ¥ 7 - - - - - - - - - - -
3 ¥ N ~ — - - - - - - 1 1 - - - -
z 2 1t 6 5 1 2 2 - 1 1 -
I — v v XM 5 4 1 6 5 1 4 3 1 8 7 1
A X ] A 3 3 - 1 - 1 2 1 1 3 3 -
A i D) T - - - - - - - - - - - -
F — x F U 7 - - - A A A ] -
*+ > v 3 - - - - - - - - - - - -
AT o= = TV - - - - - - - - - - - -
A ~ 4 N - - - - - - - - - - - -
]\“ /]’ D — _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
7 Z N A - - - 3 3 - 2 2 - 2 1 1
~ b ¥ — - - - - - - - - - - -
= D 7 - - - - - - - - - 3 3 -
k- D 1t 2 1 1 2 2 - -
modE 7 2 U N 8 8 - 4 3 1 13] 13 - 18] 12 4
7 A ] b 4 4 - 2 1 1 4 4 - 7 5 2
7 L ' v F o - - - - - - - - - - -
& PR 3 - - - - - 1 1 - 1 1 -
= = D2 = 7 - - - - - - 2 2 - - - -
- Z DX L - - 1 1 - 3 3 - 8 6 2
~ L — 3 3 - 1 1 - 1 1 - - - -
% ) 1t 1 1 - - - - 2 2 - - - -
7 - ] & N - - - - - - - - 2 2 -
F v 7 = 7 - - 1 1 - 2 1 1 1 1 -
+ — =2~ 7 U 7 - - - 1 1 - 1 - 1 1 1 -
= 2 — Y — 5 v F - - - - - - - - - - - -
% D 1t - - - - - 1 1 -
e 5] £ - - - - - - - - - - - -
S| FE s ] - - - - - - - - - - - -
EOhEC AR ST,




Rk 29 4 Rk 30 4 4 Fn ot A 402 4 a0 34 404 4
FaB | TR0 asmin | FREL | FRITERI0 memiiin | RS | FRIVEA0 | asmin | RREL | IR0 | memiuen | R | RIVEA0 | wsmnn | FREL | IEEID| s
163| 108 55| 116 76 40 123 75 48 85 54 31 90 51 39 97 63 34
132 88 44 90 61 29 91 51 40 67 39 28 79 46 33 82 52 30
10 9 1 9 6 3 1 1 - 2 1 6 4 2 9 8 1
52 28 24 44 28 16 56 29 27 27 21 26 17 9 30 21 9
1 1 - 1 - 1 1 1 - 1 1 2 1 1 - - -
5 2 3 1 1 - 3 1 2 2 2 - 1 - 1 2 2 -
11 3 8 4 3 1 9 5 4 - - - 3 2 1 3 3 -
2 1 1 1 1 - 3 3 - 3 1 2 - - - 3 1 2
4 1 3 7 3 4 6 3 3 4 3 1 1 - 1 - - -
21 13 8 26 17 9 28 15 13 14 12 2 17 12 5 18 12 6
7 7 - 3 3 - 4 1 3 2 2 - 1 1 - 1 1 -
1 - 1 1 - 1 2 - 2 1 - 1 1 1 - 3 2 1
1 1 - 1 - 1 - - - - - - - - - - - -
- - - - - - 1 - 1 - - - 2 1 1 2 1 1
- - - - - - 1 1 - - - - - - - 1 1 -
4 1 3 - - - 2 2 - - - - 2 - 2 1 1 -
- - - 1 - 1 - - - 1 1 - - - - - - -
4 2 2 2 1 1 4 3 1 - - - 1 - 1 6 1 5
3 3 - - - - - - - 1 1 - - - - - - -
2 - 2 - - - 1 - 1 - - - - - - - - -
1 1 - 2 1 1 - - - - - - 1 - 1 3 2 1
11 5 6 2 - 2 5 3 2 1 1 - 5 3 2 - - -
29 23 6 21 19 2 13 12 1 31 10 21 30 15 15 27 14 13
10 10 - 5 4 1 - - - 1 1 - - - - - - -
1 1 - - - - - - - - - - - - - - -
4 4 - 3 2 1 7 - 7 3 3 - 6 6 - 3 3 -
13 8 5 15 9 6 15 10 5 9 8 1 1 - 1 3 3 -
5 3 2 2 1 1 - - - 3 3 - - - - 1 1 -
1 - 1 1 - 1 - - - - - - - - - - -
— — — — — — — — — 1 1 — — — — — — —
- - - - 1 1 - 1 1 - - - - - - -
3 1 2 - - - - - - - - - - - - - - -
1 1 - 2 1 1 2 2 - 2 1 1 - - - - - -
2 2 - 2 - 2 4 3 1 1 1 - 1 - 1 2 2 -
— — — — — — 1 — 1 — — — — — — — — —
- - - 5 4 1 3 1 2 1 1 - - - - - - -
1 1 - 3 3 4 3 1 - - - - - - -
13 10 3 10 5 5 11 8 3 8 6 2 9 5 4 10 6 4
4 4 - 2 1 1 7 5 2 2 2 - 1 - 1 4 3 1
— — — — — — — — — — 1 1 — — —
2 1 1 1 1 - 1 - 1 - - - 1 - 1 - - -
— — — 1 — 1 — — — — — — — — — — — —
2 2 - 3 2 1 3 3 - 2 1 1 4 2 2 4 1 3
3 2 1 1 1 - - - - - - 1 1 - - - -
2 1 1 2 - 2 - - - 4 3 1 1 1 - 2 2 -
2 - 2 1 1 - 3 3 - - - 1 - 1 2 2 -
3 2 1 - - - 3 3 - 1 1 - - - - - -
2 2 - - - 3 3 - 1 1 - - - - - - -
1 - 1 - - - - - - - - - - - - - - -

- 251 -




(5) HAEEH L OHRGEEE EBERA M AR (10FHER)
(R 2D

RS g
N 05 1 26 4F | 27 4F | 28 4F | 29 4F | 30 /F

77

ol

=

24 | 34 | 44

~

%
[N}
[N}

18 19 19 21 8 36 25 29 26

s A = -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -

=E

W Hi = - - - - - - - - - -

A

o OB & K - - - - - - - - — _

( I Ak Fll

)
B b bR G vk R es) - - - - - - - - - -
(K E F B )

ﬂ? % 1E ® - -

T FF AT AL B KR SIS B B A - -

T AT AL G R AN IE T 8
ke HToH 5

(
( FF vl b pia s
(

ik % W
B AR E AR % 5

)
)
)
)

(% %) fth

BB HE o ®EE. A - - - - - - - - — _

RNEBRFICLOEERRBES - - - - - - - - - -

e x o ® F - -] - - - - - - - _

Fa
A I I e O - - - - - - - - - —
o E oo %k E . A H B - - - - - - - - — _

— W Lk E ook E - - - - - N N N - N

L L e - - - - - - - - -

e

GEH o £ & M - - - - - - - - - -

I

AEA O KM, B s - - - - - - - - - -

D S N O 7R N R 2 1 - - - - - - 1 -

B TE B GRE  — R AR - - - - - - - - - -

(HB s E7F) 7 5 4 4 2 1 6 - - -

(2L TIZ V) - - - - - - - - - _

Ik B F -
(CGELLTIRBISED) - - - -

1
( HoFALLEE ) - - - - 2 - 1 - - -

rEnmweseasnnl - - - - -] - -] 2
1

HLLTIT), RIERL T TH B2 S D17 % UL R IERL 716 B
SELLOICXE T IZESTAICHT 55>t A

£ 3 i H - - - - - - - - _ —

kK OE R E % F - - - - - - - - - -

B % B | - - - - - - - N - -

e | 2
| ek "

T o oo X - - 1 - 1 2 7 4 5 7

¥ BR2ENS T RIER S (EEISE-3) X RIER G 8 2 3T 5174 | ICE K, ifJT(ﬁﬁdﬁﬂ%&bfﬁ@]éﬁéﬁ
%) | ETRIEBR T (o ALTEE) HIETEELTTH, MER IR EISE 2174 UL RIER F TR E 2 SH 5720123k M IZE<
1T4ICET DT A ITHEAL TWET,

- 252 -




it
%

X
P

26 &

27 5

28 &

29 &

30 &

ol

2

34

4 5

St
224

22

13

22

23

22

27

19

A| A
~

Y
B
EE

[ESS & I =

( I Ak

M
~

k=
#

ik BB | (3w 25 vk b e

( F E F B

)
B i [ B

DR P U

T AT AL G R AN IE T

szl T8

ik % W

(
( 7kt b %
(P A R e 2

(% %) fth

bk o®E, N

AEHRFICID2ERRBEE

e H o kK E

A N I N e O

o E oo %k E . R H B

— [ JE B E oK E

ik B OE o R ORI

M| O || S| B

AE W PR  |

S

Ak A O M BEE G S

e g R W IR R E S

Ry TE ARG — R R AR

(HB &)

AV
T (B FIC@EW=F)

CGELLTIRBISED)

( HowALEE )

ANEB G TEHEZSEDITH

HLLTIT), RIERL T TE B2 S D17 % UL R IERL 716 B
SELLDICKXE T IZESTAICHT 55> A

£ " i

W % % FE %

moom ® B

R Rl 5| oy

e | 2
| ek W

x o f @

- 253 -




(6) KHEHAEANIZL D FIEL HGEKFED] SERER] s (2o 1)
It X = 1 " 2
@ K% —

— | omA | mum | ok | mewsem| ‘é@i"ﬁ 217
7 [ % % | 8518 153 15 57 5 13 1.158 T 569
T 8 116 1 1 = = = 19 = 10

z 347 1 = - 1 24 = 9

e [ = 22 = = = = 2 = 1
% F 46 = = - = = 1 = ]
B % 53 = = = = = 11 = 3
1 [ i 93 = = - = = ] = =
i 131 1 = = = 1 6 = 4
& 2 72 - = - = = 3 = =
= = 1,599 33 2 18 = 13| 284 “I 156

Z 3.067 56 24 15 6 11| 369 S

#* w215 8 3 2 1 2 32 = 17
i Al 179 1 = 1 = = 17 = 10

B [ Bl 450 5 3 = 2 = 41 = 25
% [ 522 21 5 6 3 7 95 = 36
T | 352 9 6 2 = 1 55 = 20
W Z& i 534 9 6 3 = = 59 = 25
w0 [ Bl 234 = = - = = 11 = 6
L 1l 41 = - = = 1 = =
E B[ 143 1 1 = = = 12 = 6
&% m| 397 2 = 1 = 1 16 = 26

E 1,285 19 6 6 1 6| 227 123
(B Ll 140 1 = 1 = = 10 = 6
b5 ] 44 - = - = = 4 = 1
& J 66 = = = = = 11 = 6
o 12 Bl 299 2 1 1 = = 46 = 32
" H 663 15 5 4 - 6 141 - 72
= ® 73 1 = - 1 = 15 = 6

: 1,287 29 4 16 = 9 161 = 64

% m 137 4 = 2 = 2 14 = 8
i[5 % 86 4 1 1 = 2 18 = 8
x %[ 519 15 2 9 = 4 64 = 19
& | 491 6 1 4 = 1 59 = 27
%= B 49 - = - = = 6 = 2
I S 5 = = = = = = = =

z 406 2 2 = = = 26 = 10

i B i 83 = = = = = 1 = -
2 i 18 = = = = 3 = 1

i Ll 115 2 2 = = = 8 = 2

i Bl 129 = = = = = 13 = 7
0 § 61 = = = = = 1 = =

z 100 1 1 = = = 6 = 3

M [4E B 11 = = = = = = = =
= Ji] 38 1 1 = = = 2 = =
% % 24 — - — - 2 - 1
5 ) 27 = = = = = 2 = 2

Z 341 11 5 2 I 12 = 23

& w188 7 4 2 1 = 24 = 17
5 e " 13 = = = = = 3 = =
E %5 92 1 = = = 1 2 = 1
fE pS 21 1 = = = 1 2 = 2
PGS 7y 15 = = = = = 3 = 2
B i 11 = = = = = = = -
B RH B 50 = = = = = 1 = =
i 0 21 2 1 = - I 7 - I

o HUIRO I

m

KL DEHEC L 5,

- 254 -




5 %
e § S X &
% | o | B | | ms | B | mzs | TP w5000
193 86 10| 5048 739|215 50 12 29l 47 389
7 1 I e8] 13 12 T T -
3 2 | 2611 35 1 S I I i
I - 17 2 I - 1
7 I 20 e s e ) E = B
I s ) e ) E O IR
I I S Y, o s e ) E I I
3 - | 53 33 e I I R N 3
01 2 2 622|101 68 2 2 2 5| 22
175 21 2| 20437 249] 77| 29 3 6 7 121
I3 2 [ 1l 9 [ - - I 8
6 1 1135 1 3 I I 1
2 2 2 837 1i6] 10| 23 I I N
51 8 | a4 14 2 7 I N 6
31 1 208] 55 30 2 3 - 20
33 1 3400 23 12 I - 2 8
1 I T ) = I ) R
1 S sl 10 8 - I S I
6 | | 18 2 I I e R -
I8 2 | e 16| 12 I - I 2
81 18 2 756] 190 31 2 2 1 5146
3 1 103 69| 17 I N 7
2 I 35 -] - | - -
5 e e I ) O I I
1 3 | 208 101 9 I - 2 -89
55| 12 2l 32 1 5 1 2 I I 1
8 I a1 6 | | - I 1 I
83 13 1 el 12 5 4 T
6 | | 115 2 - 2
7 3 | 36 1 T - 1
1l A | 230 15 2 5 4 2
26 6 | 3211 38 8 S I I A -
3 y i % 5 2 - I 2
— — — 4 — — — — — — —
2 3 300 38 13 - I 5. - 19
1 I e e ) I = R
2 S ] I ) I I I
3 2 70 13 1 - I - I
5 I S T 2 - 5. - 10
1 = I T 8 - - [ | - 8
2 I T 60 16 5 A o - 7
— — — 10 — — — — — — —
2 = T 8 I - 7
- 1 - 18 5 1 - 4 - - -
I I T 3 3 e I I e R
6 2 201 36 7 o I I ) Wi
6 - 102 6 I I I R 3
2 I : 6 1 1 -
I s - O e A e B
— — — 13 — — — — — — —
I S Y 2 -
— — — 5 — — — — — — —
I I I Vi 3 e I I I N”
5 1 - 11 - - ~ - - - -

- 255 -




(6) KHEAEANIZL D FIEL HGERFERD] SERER] s (20 2)
ET = % i

® U W & F OB A %
R i | EEsEs - s g | v ieﬁ oo malx i
Z B B K 167273 2] 182 3.842 7 17 75] 2.621] 740
T % & 7] 3 = 1 51 = = = 40 6
z 5 3 - 2l 227 1 192 26
o B # - - - - 15 = - = 12 3
P E - - - - 41 - - - 38 3
" % 3 1 = 2 17 = 1 = 9 3
1 [ i - - - - 19 - - - 17 2
I Z 2 2 = - 115 = = —I 109 9
& 5 - - - - 20 - - - 7 13
® | 44 10 = 34| 477 4 = 4 199 98
z 252|204 6 42| 1,542 2 22 44| 1,141 273
* % 75 72 1 2 50 - 1 5 31 12
i A 33 32 - 1 98 - 1 - 76 20
BY (B i 41 38 = 3 180 = 3 2l 163 12
B * 33 24 9] 197 1 3 3| 112 42
T Pe 13 9 = A 140 - - 7 66 54
W& 34 20 5 9| 283 1 10 14 225 27
# AT ) 3 1 - 2l 215 - 2 207 4
L £l 1 - - 1 25 - - - 12 13
E iy 2 2 = - 114 = 1 1 63 48
%% ] 17 6 - 11| 240 - 1 12 186 41
z 105 49 3 53| 461 = 4 10 304] 124
i 0 2 - - 2 32 - - 4 13 15
i Ji] 3 = = 3 32 = = - 26 6
& Ik - - = - 44 - - - 38 5
s B 13 11 - 7 89 = 1 4 61 19
T E H 80 38 3 39| 231 - 1 1 145 72
= & 2 - - 2 33 = 2 1 21 7
z 37 4 3 30| 633 - 9 5| 436] 117
% B 5 - 1 4108 - - — 104 3
S [ 0 3 = - B 32 - = 1 23 6
x i 17 3 2 12 198 - 9 2 94 39
# & [ 11 1 = 0] 272 - = 1 203 60
% E 1 - - 1 19 - 1 8 9
i @l - - - = 4 - - - 4 =
z 7 - - 7] 255 - - 11 181 43
i [ i 1 - - 1 80 - - 9 69 2
2 i - - - - 8 - - - 5 3
I m 2 - = 2 55 - = = 37 11
IS B 2 - - 2 76 - - 2 42 20
L E 2 - = 2 36 = - - 28 7
z 1 - - 1 43 - - - 26 16
e B - = = = 10 - = - 10 -
= )i - - - - 8 - - - 2 6
= 5 1 = = 12 = - 10 2
& 5l - - - - 13 - - - 4 8
z 12 = = 12 153 1 8 1 102 37
" [ 9 - - 9 87 - 6 1 56 22
5, |t B - - - - 5 - - - 4 1
E 75 - - - - 16 - 2 - 5 8
it A 1 = = 1 12 = = - 10 1
S 5 2 - - 2 7 - - - 7 -
E i - - - - 5 - - - 5 -
BB - - - - 10 - - - 9 1
i @ = = - - 11 1 - - 6 4

(1) HIRO S BIAE KB 5 0B £ 5,

- 256 -




1 I I — 2 o oo B E o
a | o R om AR B W o
%@ﬂﬂ j’)l/ \_&/) %@ﬂﬂ E+ %Tﬁﬁﬁﬂ *E\il@% EE%{E]\
213 243l 36| 173 34| 1.058] 348 164 202
= 4 = 2 2 12 2 1 1
5 6 = 6 - 16 2 10 A
1 — — — — — — — —
4 3 = 3 = 3 2 = 1
= = = = = 1 = = 1
= 1 = 1 = 12 = 10 2
170 51 5 39 71 2471 92 35| 44
29[ 107 29| 64 14| 317 68| 48] 76
2 6 = 4 ol 25 = 1 3
1 1 = = 1 19 2 = 7
2 2 = 1 1 26 1 5 8
i 29 1 28 I 100] 24 3 24
3 15 1 12 ol 48 9 7 16
6] 20 2 14 4] 58 17 9 15
— — — — — 3 — — —
4 3 = 3 3 1 1 1
71 31 25 5 1 34 13 12 2
6 18 2 15 1| 186] 70, 31| 40
= 3 = 3 = 7 2 = 3
= = = = 3 2 1 = =
2 2 2 = = R 2 8 15 6
3 12 12 I 1200 59 22 16 1
1 1 = 1 12 1 = 6 5
3] 39 I 5| 162] 66 27| 21 2
1 = = = = 2 = = 2 =
1 3 = 3 = 9 = 4 3 2
ol 23 = 18 5 96| 43 15 14 24
5 12 = 12 T 520 22 8 8 14
4 = = = = 3 1 = = 2
6 9 = 5 il 38 18 3 7 9
4 3 1 2 = 1 1 1 = 1 = =
8 16 9 5 = 2 3 2 9 = 1 2
7 4 3 = = = = 14 7 1 2 3
2 2 = 2 = 2 = 10 2 = 4 4
5 9 6 5 = 4 1 13 2 = 8 3
1 1 = = = = = = - = = =
4 3 1 2 = 2 = 13 2 = 8 3
1 = 1 3 = 2 I = - = = =
9 5 4 = = = = = = = =
6 8 8 4 = 4 | 67 28 9 15
2 = 2 4 = 4 T 49 4 7 5
1 i - = = = = 3 2 = 1
2 = 2 = = = = 1 = = =
3 2 1 = = = = 2 I I =
= = = = = = = 1 = = 1
3 2 1 = = = = 3 I = ]
5 3 2 = = = = 7 = 1 6
- - - - - - - | - = |

- 257 -




(7) kREAEANZEL D FEL HGERFERD] SERER] mEAR (F01)
It X = 1 " 2
@ %% —

— | omA | mum | ok | mewsem| ‘é@i"ﬁ 217
7 o % % | 5014 1% 11 99 7 6] 1.267 T 597
T % & 64 1 1 = = = 19 = 11

z 93 1 = - 1 31 = 11

e = 6 = = = = 3 = 1
R F 8 = = = = = 1 = ]
B % 32 = = = = = 13 = 2
1 [ i 10 = = - = = 1 = -
i 7 25 1 = = = 1 10 = 7
& 2 12 - = - = = 3 = =
= = 1,059 49 4 33 = 12| 321 —I 151

Z 1,581 69 22 30 6 11| 39 T 183

#* w148 16 3 10 1 2 35 = 21
i IR i 1 = 1 = = 16 = 9
B [ B 155 5 2 2 1 = 50 = 34
% [ 426 21 5 6 3 71 100 = 33
T | 234 13 5 6 1 1 60 = 18
W & il 266 10 6 4 = = 58 = 23
w0 [ =] 31 - = - = = 13 = 6
L 1l 21 = = - = = 2 = 1

E [ 38 1 1 = = = 11 = 7
&% m| 185 2 = 1 = 1 51 = 31

E 921 29 6 12 1 0] 248 133

(B i 58 - = - = = 11 = 7
b5 i 25 = = = = = 5 = 2
& J 36 = = = = 11 = 5
o 12 Bl 146 2 1 1 = = 59 = 44
" H 597 26 5 11 - 10 147 - 69
= ® 59 1 = - 1 = 15 = 6

Z 799 33 1 21 = 8| 165 = 61

% & 52 4 = 2 = 2 14 = 7
i[5 % 63 3 1 1 = 1 14 = B
x | 372 19 2 13 = 4 67 = 19
& i 260 7 1 5 = 1 62 = 26
%= B 46 - = - = = 8 = 3
I S 6 = = = = = = = =

z 184 2 2 = = = 29 = 13
i B i 13 = = = = = 1 = =
2 i 15 = = = = 3 = 1

i 0 65 2 2 = = = 8 = 3

i B 72 = = = = = 15 = 9
0 E 19 = = = = = 2 = =
z 56 2 1 = = 6 = 4
58 B 5 - - - - - - -
= Ji] 93 1 1 = = = 2 = 1
T [ 14 1 = 1 = 2 = ]
5 B 14 = = = = = 2 = 2
Z 957 10 1 2 = 52 = 30

& w146 5 3 2 = = 31 = 21
5 e " 11 = = = = = 3 = =
E %5 16 1 = = = 1 4 = 3
fE pS 92 2 = = = 2 5 = 5
PGS 7y 14 - = = = = 1 = 1
B i 10 = = = = = = =
B RH B 16 = = = = = 1 = =
h 0 92 2 1 = - I 7 - -

o HUIRO I

m

KL DEHEC L 5,

- 258 -




it

St 3%3
C3

DD
RAE

126

45

DO [—

| DO Do

| == = =

| ==

— D
| [ |

RIS
| Do|—] |
| |or|s|—] |

\)

| |[—=]wo] |

||

| [ | (DD DN |O1|00| |

| == =D || | [ =]] | |[—] | [—]

—_

I == |

| | [O=|—{Do] | O[O Do |w

| =] | =] | |[—=|wo|no—] |

| = Do |

| D=3 |

—

,_.
| =] =]

|| | Do |
| (DO | =] |
| == =] |

(RESEE (VI L I GV [GV) I I e el (e ol Ll

w

| =] =]

| O] | |01 (D[ [ IDO[O || |

QO] | DD =] | O] | || |

| =] | =] |—|co|— DN |

I =] 1= |

I =] D= |

| =] 1 = DO DD [— DO |

| =] 1=

| =D | =] |

| W [00|—={—={—] | [wof | [DOfwo] |

| =] |

| D[] |

| =00 (O] |

[

| =] =]

(o2}

| === =]

=] =]




() SRPSEANCE D JEL #ERE FRMR] mEAE (20 2)
I G T i

® U W & F B A &
R T T T B U Il B I Bl i
% W @ B | om 6l 7 174 1624 7 16| 16| 1106 443
T w & 2 2 - | 18 - - [ 12[ 5
g ] I I I I [ - 22 13
# # | [ [ - - o -
= - I I I I I 1 e A B 5
G 7 ] e e ] I -1 O NS | I |
1t [ ] I I A J A N e A\ R
I A - - - - I
i 5 - - - 5 - - - 3 2
o sm| 35 3 [ e[ e3[4 [ [ 182 40
G 79 40[ 3] 36| 535 2| 9] 9] 375 133
% s 10 9 - 140 [ 1 1 21 11
i A7 e[ - 1 e - 1] | 28 6
B [ Bl 10 7 [ 3 sa[ [ 2 [ 36 15
B £ 148 6 127 I 1 - e[ 31
T s[5 [ 3 & | [ 3 e[ 19
Bz I 12 - 3 o 18 [ o[ ol 55 17
ElE B\ e[ - - el [ [ [ [ 103
I 1! I U ) E) I S V1 ) ) IR -1 I
E g ] T O ) I ) ] 4 B
[ w14 4 - 1o 71 - 1] -] 52 18
B 66| 11 ol s3] 3] - 3 [ 210|112
i 1] ] R = ) IR ¥ I I I | R -1 Y.
#i 1] 310 - - -4l e
i ) I e I I A7) ) I R RN V1 B
s 182 Bl 3 [ e[ s4[ [ 1] [ 32[ 20
" E al 50 8 2] 40| 200 | 1] - 132[ 63
= # o [ [ o[ a8 [ i [ a3 2
g 38 5] 2| 31| 248 -] 1 3/ 156] 8l
¥ w5 - 14 24 [ [ [ 2l 3
iy B 2 | | 2] 25 - [ 18 s
x | 16| 3 [ 12[ 102[ - - 59 31
e [ M| 14 o[ - ia[ 79[ | [ 1| 47| 29
7 A T A S § S V1 1 7 6
(TR 1 e ) E A ) I A IR | R
B 7 - - 7 se - - 2] 57| 22
i [ 71 D e R 1 of - - 1 e 2
5 ) e e -1 I IR 1
] ] ) e R IR B 7 I A I IS ¥4 B
S Bl o - - ol 81 - - 27 8
1l 0 ] I I I I I I = R |
7 ) e E 1 e I I I ' I
[ 1 e I I I R\ A I R | R
& T e I I I 1 e IR I 5
%= I 1 - - 6 - - 5 1
i 2] I ) e E A ) e R IR
§ 7] I I R V) B UV 1 2 [ 78] 29
i @l 8 - - 8 56| -] 1 1 37 16
5 L ‘W [ [ [ 1 a4 [ [ 4 -
E I I I I AN § ¥ I | A1 B
fi 7S - - 1 of | - - 8 1
S 2] I I I I 4 O e R I 4
& T ) e Y e I I ) B
B R Bl - - - - 1o - - - g I
i ] I I R RV 1 5[ s

(B) H Ayl i B D R 5 5,

- 260 -




JEL A 3L

Z D il o I % AL

HbunHE D

5 _ 7 e A . EAEEL] 2% W |
3| | zom Bl zom | ar | AER S rea ) 2o
166 390 76| _206] 38| 1421 26| 887 331 109 132|270
5 5 = 7} = 2 o 13 2 = 1 10
8 6 2 6 = 6 5 1 1 3 -
1 1 = = = = = = = = = =
4 2 2 3 = 3 = 2 1 = 1 =
1 1 - 1 = 1 = - = = = =
2 2 = = = = = 1 = = 1 =
- - = 1 = 1 = 2 = 1 1 =
119] 85| 34| 55| 17| 3l 71 2170 91 30|  33] 51
112 90 22| 771 18] 49 10| 276] 60, 32| 49| 111
9 7 2 6 = 4 ol 29 = = 3 20
4 9 9 2 1 = 1 9 1 1 A 3
B3 12 1 1 = 1 1T 19 1 3 6 8
21 17 i 2 1 2 I 107l 25 of 18] 38
8 7 1 13 5 7 1 43 8 6 9 20
2 36 6| 18 5 9 Al 43 14 8 77 14
2 2 = = = = = 1 = = = 1
9 9 = = = = = 2 I = I =
3 2 1 1 = = 1 1 ] = = =
8 3 5 10 6 3 1 22 9 5 1 7
63 58 51 15 o 12 [ 148 70| 21 5 34
14 14 = 9 - 9 = 4 2 = - 2
1 1 = = = = = 6 4 = 2 =
4 4 = = = = = 1 1 = - =
4 3 1 2 2 = 1 12 2 5 3 2
36 33 3 10 - 10 I 190 60l 16 10 25
4 3 1 1 = = 1 6 1 = = 5
119 114 5| 36 1 31 4l 137 59 19 16| 43
2 2 = = = = = 2 = = 2 =
9 9 = 3 = 3 = 5 = 3 1 I
571 55 2l 20 1 15 il 80| 39 8 9 24
35 35 1 =T a4 19 8 4 16
6] 13 3 = = = 3 ] = = 2
6] 16 = 6 = 5 i 37 19 3 7 7
1 1 = = = = = 1 = 1 = =
4 4 = 1 = 1 = 2 = = = 2
7 7 = 3 = 2 I 14 10 = 2 2
2 2 = = = 1T 1 7 1 3 2
9 9 = 9 = 2 = 6 9 1 2 1
13 9 4 = 3 1 5 2 = 2 ]
= = = = = = = 1 - - - 1
7 7 = 2 = 2 - 4 2 - 2 =
1 = 1 9 = 1 I = = - - -
5 2 3 - = = = - - - - -
11 7 4 3 = 3 I 29 27 3 6 13
= - - 3 = 3 I 39 23 1 ol 13
1 1 = = = = = 3 9 = 1 =
9 = 9 = = = = 9 I 1 - -
1 1 - = = = - 1 = = 1 -
4 3 1 = = = = 9 1 - 1 -
3 2 ] = = = = 1 = 1 = -

- 261 -




(8) KRAAEANCEL D JHIEIL #OERFRR] EFEEN s (2o 1)

EE 7 D4 7 M
- Tl we | T | s o] wen e B [ 6w
2 B % & | 8,548] 7,454]  259] 2,029 53] 110]  244] 257] 314] 1,009 35
dc ¥ 18 116] 103 1 25 1 2 3 - 4 14
7t 347 327 36 38 - 1 4 - 16 17
B HF i 22 22 - 3 - - - - - 3
= F 46 46 - 6 - - 2 - 2 2
"W 53 52 1 19 - - - - 12 7
It K H 23 22 - 2 - - 1 - - 1
i | 131 131 - 4 - - 1 - - 3
wmE 72 54 35 4 - 1 - - 2 1
woE| 1,599 1,418 63| 710 23 33 58] 183] 116] 282 12
i 3,067] 2,716 52| 457 18 43 67 41 51] 219 18
% k| 215 197 3 23 1 1 3 - 1 14
o R 179] 155 1 15 1 - 6 1 1 6
Bge | 450] 402 3 17 - 10 1 - 1 5
B E| 522] 468 12] 151 10 11 36 21 18 50
T 352 325 14 74 3 14 12 4 9 25
&= )| 534] 451 13 65 2 4 8 13 12 23
g Bl 234 230 2 7 - 1 - 1 - 5
o A 41 38 1 16 - - - - 16
E ¥ 143] 138 - 56 - 1 - 1 2 52
B | 397] 312 3 33 1 1 1 - 7 23
H 1,285] 959 16] 264 2 11 19 8 23] 198
h B I 140 97 1 15 - 1 4 - 5 5
A )i 44 44 - 6 - 1 2 - - 3
I 66 56 1 12 - - 1 4 - 7
0 I B 299] 260 -| 157 - 4 3 1 4] 145 -
"l |l ee3| 458 13 70 2 5 9 3 12 36 2
E 73 44 1 4 - - - - 2 2 -
i 1,287 1,145 70| 337 8 9 60 22 57| 176 3
¥ 137 113 2 7 - - - 1 1 5 -
IR # 86 72 11 30 - 4 1 1 - 21 1
X Bkl 519] 473 30 207 7 3 30 15 44 107 1
#r @] 491 437 22 78 - - 29 5 11 32 1
= R 49 45 5 15 1 2 - - 1 11 -
Ok (L 5 5 - - - - - - - -
&t 406 387 5/ 115 10 24 1 34 46
th 5 W 83 83 - 2 - - 1 - - 1
5 iR 18 14 - 7 - 6 - - - 1
fif] ] 115 109 2 31 - 1 - - 8 22
= Bl 129 121 3 58 - 3 10 24 20
i 5] 61 60 - 17 - - 13 - 2 2
H 100 88 5 26 - 1 4 - 2 19
meaE & 11 11 - 1 - - - - 1 -
I 38 36 - 7 - - 2 - - 5
=R 24 21 5 7 - 1 2 - - 4
o 27 20 - 11 - - - 1 10
i 341 311 11 57 1 - 5 2 11 38
& [ 188] 171 6 29 1 - - 8 20
1 = B 13 13 1 5 - - - - 3 2
E % 22 21 - 13 - - 4 - - 9
fE K 21 20 1 4 - - - - - 4
N X b 15 13 - 2 - - - 2 - -
w 11 10 - - - - - - - -
IR E 50 48 1 4 - - - - 3
M A 21 15 2 - - — - - - -
BRI X D,

W1 HUROSEITE KELERFOE
2 WEIZIZEEEET,

- 262 -




ART LIV

AN

o

T

%A
=V

NG
A sya

NERB

TV

N4

N

DAt

©
(S}

3,579

N
el
—_

224

17

| [N

37

17

19

120

| = | ]—=|O|

14

361

WO

Q1=

1,441

DO —
S|
[

O

—_
| OO || =] |

[o~]

w
3

ol
DO

— | —

Do
[e2)

(o}
[o2)

| DO [—= D= | [DNo|©Oo|w |

w

—_

| (WD ||| O [ W ||| | (=] ] (=] |O] ]

J—

—_
[=}

Ju—

16 18

102

| |y [—| |

— =
==}

| DD DN |

| |0 =] | [ ]|O [ |0(N|O1|O (W | [ == | = w]or

| (DO [0 =3[ |Do| | DO | [—=]| |

23

67

(S}

30

I oD |—] |

| (oo | [—=|—]1

—_ —
| [CO|—=|—= | |—[—] |

| [={onf—=] 1 [=] 1 [—=]1

| [—|o—=|— oo |w] |

| =
LIS

w

Ju—

[ D= | ||| | OO N |

| D= |

[ =1 =1 (Do
|

| |—= (Do

| |—|—=|of |

179

W W

| D[] |

1D

sl sl B Ll Ll B L s L R e P R N R e L e N L k2l

Ol | === =] | [ O[ON] | [ | O] w— =W |

- 263 -




M (D 2)

il

e
=]

Voan

F

L5 AL HERT R

-
—

- 264 -

(8) kHAEANL

= R I E R IR EEEEE R E DR EE R
Gl 2 = <N — —
=
™~ 0~
Ol 1|1 |=]—| 1|1 oo —|o[olaN|m|<t|o(|—]| | |[m(wt=(o | t=|o[o| || | (o] | |||t 1 =] 1 |1 ][] [t~ | [—|—|1]|]I
% 4 Lo 0|00 AN FH || — O o~ || M0 [© | — | — —
[T L N N —
= R I D I T I
N s N —
S
Y
7%3,_,_,_,2941_,_21,_191_512_3,,12,,1,,,1,,_,_,88_,_,_
A
jmt
i ool fe e e e efefepepfr e pepefrlepr e fefepepeprlefepefeprlepr e fefeprfrprg
€3
=
¢
~ %_,_,_,_,76_,_221_,.1,1,_,_1_4,4,,,,2,,11,1_,1,21_,_,_
R
~
M781,_,_,_,6,_,_,_,_,_,1,_1_,_,,,,,,,,,,,,,,_,_,_,_,_,_
o~
P
°7
N AN <l e el e e e e = e fr =y frfepr e fefeprefrfefepelefrfrpr e
Y
IR
] (o1 T T T T T T T T T A T T A O I T A O I
u,%u/
Z:/
NN R e N NN EEEOEEEEENTE
N
IN
m =~
e L] TR T L O L R L L T L L e T A O I T A O I R
N
| =
vz
s =i feprpep e e peprprfefexp e e e e e e
=
=
~
~ (Sl KK T T I Ko A= o T KN T T~ T I T e T A O R R A T T R R ] I R KN e A T S T O A R R A R I I R T e R A I
W/41 — —
W
s
o|ojoo| {1111 |ojolo<—]| I [t~|on|—|—| | |—]|—|<|N] | |o|— ]| || [w[o|os] 1| 1w {1 || —|a] 1|11 (oo 1|1 |—]I
o~ |— — | L[ — — o — —
ﬂml
s e R R E R R R KR M = RS E| SRR eS| STl BERR |EEE KR E E E
B/ wlslse = 1 i * i = iz m
%Et e e e R e e ) L e e e e e e B e R e e e I e s S e L s e R e e e Rl
e[ B = E =B . F H S 2 =




T AU A 7 7 U oM F 7 =7 M

,‘ . e wereie| I
A B B N o I e *f}f%mﬁ @Uf; 7//; zoop| T
1 120 6] 461 106 80| 130l 5 24l To1] 26 19 2] 5 1
T T 1 3 T 3 1
s e 2 5 21 8 2o 2 7 s 11 10 | 1| | -
1 2 2 155 44| 6| 39 1] 5 33| 2| | | 2 -
N e e N N ) e
Y
e R I I e
S 6 6 7| 15 | 2 13 I =
T 1 s | s e | 1 T 1 1 -
T a1 e 82 sl o o s o o o - -
- R = o 1 1 -
— — — 1 — — — — — — — — — — — —
1 o 1 esl 11| | 4 o o a4 i o o o -
U1 2] o5l 20 6 13 | 6 7| 4] 2 T -
R
T
o e e
ol 1s6] 22] 4] 10| | 4] e 3] 1 =
T ol 3 o - I
ol | a4 9 6| 35 2 3 0| 6 & | | | -
T 14 4 1| 3 T
T 1 | o 3 < - 3 1 - o o < -
T 5 3 o 15 | 1 14 2 2 o | o -
ol 11 20 1| a3l 2 1 o] 3 3 | | | -
e e e N e I | | e I
- 5 o | 4 o o 4 1 1 o | O -
) I
T o 7 I
— — — 7 — — — — — — — — — — — —
e e e L L | Y I - T
I
— — — — — 1 — — — — — — — — — —

- 265 -




9) RBEAEANZE S JHEL #ERFRR] EfEEH AR (201)

EE 7 D4 7 M
- oL | T e e e imen s | 25 [ aw [ FE
4 [ % F] 5,014] 4,199]  207] 1,207 43 741 171 95| 167] 614 37
dc ¥ 18 64 52 1 19 1 1 4 - 2 10 -
7t 93 87 2 22 - 1 4 - 5 12 - -
sl #E 6 6 - 1 - - - - - 1 - -
= F 8 8 - 6 - - 1 - 2 3 — -
O 32 31 1 8 - - - - 3 5 - -
it K H 10 6 - 1 - - 1 - - - - -
] 2 25 25 - 5 - - 2 - - 3 - -
[ 12 11 1 1 - 1 - - - - -
w | 1,059] 908 65| 387 17 22 52 45 58] 180 11
i 1,581] 1,327 46| 317 14 21 46 27 39] 149 21
% k| 148] 133 3 24 1 1 4 - 1 14 3 -
o R 77 68 1 12 1 - 2 1 1 6 1 -
Bge | 155] 124 3 11 - 1 1 - 1 8 - -
B E| 426] 380 11] 115 7 11 23 9 15 44 6 -
T+ | 234] 212 11 51 3 3 6 3 5 23 8 -
&) 266] 210 11 50 1 2 7 11 8 18 3 -
" B 31 28 2 10 - 2 1 1 - 6 - -
o A 21 18 1 2 - - - - - 2 - -
E ¥ 38 34 - 14 - - - 1 1 12 - -
B 185] 120 3 28 1 1 2 1 7 16 - -
g 921] 692 14] 150 1 12 19 7 23 85
th & I 58 50 1 14 - 1 2 - 5 6 - -
A )i 25 23 - 7 - 1 3 - - 3 - -
I 36 30 1 9 - - 1 1 - 7 -
0 I B 146] 121 - 46 - 6 3 1 5 31 - -
"l |l 597 431 11 70 1 4 10 5 11 36 2 1
E 59 37 1 4 - - - - 2 2 - -
i 799] 681 61| 210 8 9 34 14 26] 114 3 2
¥ 52 27 2 6 1 - - - 1 4 - -
IR # 63 52 8 21 - 2 3 1 - 12 1 2
X OBkl 372] 334 28] 128 6 4 27 9 16 65 1 -
#r & 260 220 19 42 - - 4 4 8 25 1 -
& R 46 42 4 13 1 3 - - 1 8 - -
Ok (L 6 6 - - - - - - - - - -
&t 184] 164 5 42 6 4 1 4 27 - -
th 5 W 13 13 - 3 - - 1 - 1 1 - -
5 iR 15 10 - 5 - 1 - - 1 3 - -
fif] ] 65 59 2 11 - 1 - - 1 9 - -
TN 72 65 3 21 - 4 3 1 12 - -
i 5] 19 17 - 2 - - - - - 2 - -
7 56 50 1 20 1 4 - 2 12 - -
mim B 5 5 - - - - - - - - - -
I 23 20 - 8 - - 2 - 1 5 - —
=R 14 12 1 6 - 1 2 - - 3 - -
o 14 13 - 6 1 - - - 1 4 - -
i 257 238 12 40 1 1 4 8 25 - -
& [ 146] 139 7 21 1 1 - - 6 13 - —
I B 11 11 1 5 - - - - 2 3 - -
E % 16 15 - 6 - - 2 - - 4 - -
EES 22 21 - 3 - - 1 - - 2 - -
N 14 13 1 1 - - - - - -
w 10 8 - - - - - - - - - -
IR E 16 14 1 4 - - 1 - - 3 - -
M A 22 17 2 — - — - - - - - -
W1 HUROSEITEXRELEFOEEIZL 5,

2 WEIZIZEEEET,

- 266 -




7 D2 7 M
prgan| 450 | 4ok | NS s | s a0 |07 vk | ey | A w7 | e | 2ot
$VT A= T
T 19 61| 52 T 133 4436 71| 334] 1.581 6] 46| 401
= = 3 1 = 1 = = = 2 18 = 1 6
= = 4 1 = 1 1 - 7 4 36 = 3 6
= = 1 = = = 1 = = = D = - 1
= = = = = = = - = 1 - = - 1
= = 1 = = = = 6 2 7 = 3
= = 1 1 = = = = 1 1 15 = = 1
= 3 19 7 = 8 9 11 71 53 211 2l 17 109
= o 22| 13 - 87 22] 10| 38| 133 44 1 13 132
= D 5 4 26 4 = 4 11 37 = 13
= - 2 - 10 D - 3 4 31 = 1 2
= = 5 = 10 - 4 4 11| 58 = 5 13
- 7 4 1 = 8 5 3 8 32/ 148 = 1| 4
- 1 3 - T 13 5 3 8 20 69 = 4 24
- 2 1 1 = 8 3 - o 26| 78 - o7
= - = D = - - 1 1 1 = = 1
- - 1 - = 1 = = D 2 8 = - 1
= = 1 3 = 1 7 = - 3 8 = 1 1
- 7 = D - 10 1 = 6 23 36 = 1 8
- 6 2 15 26 4 9 101 304 = 2 49
- - 1 3 = - - - 1| 29 = - 1
= = = D = = = = = 1 13 = = =
- - = - = = 1 - 2l 15 = - 2
= = = = = 3 = 1 o 22l 41 = 1 5
- 6 1 8 21 7 7 51 66] 193 = 1| 39
= - = D = 2 2 = D 9 13 = = 2
= 1 6 9 = 4 6 4 9 19/ 302 2 5| 43
= = = 1 = 1 = = = 1 16 = = =
= 1 1 1 = 1 = = 7 14 = = 3
= = 4 7 = 2 5 2 s 11| 125 2 17
= = 1 = = - 1 2 3 6 119 = 22
= = = = = = = = 1 1 3 = = 1
= = = 2 = 3 2 I = 9 84 I 13
= = = - = - - = = 1 7 1 1
= = = = = = 1 = = = 3 = 1
= = = 1 = 1 = = = - 39 = 3
= = = 1 = 2 1 = 8 24 = = 4
= = = = = - = = = =T = = 4
= = 2 = = = = A 17 - - 5
= = 1 = = = = = = 3 5 = = 3
= = = = = = = = = 4 = = 2
= = 3 4 = 3 = = 9 125 = 3 38
= = 2 = = 1 = = = 4 74 = 2| 28
= = = = = = = = = = 7 = 1 1
= = = = = = = = = 1 15 = = 2
= = 4 = = = = = 1 4 = 1
= = = - = = = = = = 7 = = 1
- - - - - 2 - I - | 6 = - 5

267 -




(D 2)

=4

=
=

AN

il

e
=]

Voan

F

L5 AL HERT R

-
—

- 268 -

(9) kBAEANL

= =[N T [=]=T ool 1[I [=]<te=[ 1 [=[1]i ] i1 ]1 ][]0 [wof=]enfeo]len] i1 ea] i 11 ]=[=[rTr]i]1i]r e t]1]=[—=]1]1
= |~ o — —
= =X
P~
wolal<t] 11T =[] 1] 1 [or][o|os|=| =[] —|o|—[r | [aa| ] o|a|on [ == — o[ 1T o] | o]~ == T[T 1 [—=[co|<| T [—=]—]|1]1
_%ITAl Nelfeon NN~ ©o|o N[O N [© | — | — —
mz | — N —
SRR EEEEREEEEEEEEEEEEEEE RN R EE
P [N —
>
Y]
ol i1 rr]i]1]ea]ol=]—=[ 1] 1]|a]—=[1]1]=]<]=]1]=—=]=]1]{ex] ]t |[=[ea[ 0= 1] 0= oo ofrfoepoe] i)
~ =
N
jmt
1 BRI RO E NN
B
2
¢
~ Sl pepep sl ] eafeaf=f i p i ep e p = feaf njeaf bepe o feaf o pn === = feal =
R
1N
M791,_,_,_,7,_,_,_,_,_,1,_1_,_,,,,,,,,,,,,,,_,_,_,_,_,_
~
P
°7
N N cof i1 rlrlr]i]ifoel=[t] il rfrpo] i rlol=l—= ool o]=[vloefepolofofefepoel ool ofefepoepofofrfepoe]i]r]r
Y
A ¢
| o f el =fele oo ool oo fe e fel=fo e lol=lopfe e ool
u,%u/
Z:/
Pl om =lr o= oo ool oo e
N
IN
m ~
- —lope el l=le =l e e el fe e el
N
| =
v*ﬂ\
— =Pl fopepopepo oo e pepefepofepefefefo e oo el
=
=~
~
~ =[] ]=loele=[ i ireaf o] [l fr]= =il = fe e oo f=frfoepoe]f
v”/n/u
o
jus
olol—=[ 1111 ]=]olo—=]=]I|~ma]—] 1 [~ 1 |a]=w] 1 [=] 1 [l 1w 1 [ —=[—=] 11 ]=]1]eol—=]1]1]1]—]—
L|3 [IelEaN] — — [a\]
-
jllli=4
s e R R E R R R KR M = RS E| SRR eS| STl BERR |EEE KR E E E
Bl = 1 i * i i iz m
%Et Hr|2Qen | ) KRR R T i | N ) KRR BB E S| (B K| |1 4 9 K o
e B = E =B . F H S 2 =




T AU A 7 7 U oM F 7 =7 M
,‘ . e wereie| I
A B B N o I e *f}f%mﬁ 3 @Uf; 7//; zoop| T
5T 9 8 3220 92 57| 110l 6 19l 85 20 15 2 3] 1
I
sl 2 5 e 7 25 2 e 1wl 7 e - 1 o -
o 2 115] 44| 14| 33 1| 5 21| 2 | | 2 -
e e e N | e
- S R ! I
e L I I E
1 o 13 e 4 1B O 2 1 I =
S o 3 | s e | 1 - | 1 -
T 18] sl s sl o - s o o o - -
- T = o 1 1 -
— — — 2 — — — — — — — — — — —
o 1 a8l 13 | o O o 1 o - =
0 4 162l 280 7| 11 o 4 7| & 2 1 1 -
— — — 2 — — — — — — — — — —
I
o e s I . .
4 ns| 21 sl 8 o] 2 e 2 1 1 -
T 11 3 o - I
ol | s3] 10, 5| 26| 3 2 o 6 & | | | -
T [ 14 5 1| 3 T
T 1 | o e o o 2 1 o o | o -
e e e N I | | .
o 1 2 1] o 3 | e 3 3 | | | -
— — — 4 — — — — — — — — — — —
- 5 o | 4 o o 4 1 1 o | O -
I ) I
T 1 1 4 1 1 3 1 o o 1 -
Y
— — — 1 — — — — — — — — — — — —
e e e L L) I e ) I e e O
N
— — — — — 1 — — — — — — — — — —

- 269 -




(10) RHAAMAEANICK D FFRIEIL HGERER] FEEEGESR] B - AB
BRART e |9 D) 5 %) 5 %) 5 %) 5 %)
RERIRIRRER | ) e AT R RV A
T U e AP A PN I - AP - PN - SN - PN |
E i % | 6,114] 4,534] 3,970 2,815] 148 135 122 97 14 10 1 1
It % & 53 22 8 6 1 1 - — - - - -
it 105 67 76 50 2 2 - - - - -
i 5 # 14 11 12 9 1 1 - - - - - -
[ + 20 12 11 10 - - - - - - - -
= B 36 24 27 19 1 1 - - - - - -
1 X ] 6 3 5 2 - - - - - - - -
(L i 11 6 6 2 - - 1 - - -
& =X 18 11 15 8 - - - - - - - -
W =l 1,661] 1,283] 1,110/ 798 45 42 16 17 3 5 - -
2 2,436] 1,722] 1,717] 1,199 46 40 85 55 9 3 - -
*® Wl 326] 228] 267] 193 2 2 8 4 1 1 - -
i Al 149] 117 133] 104 2 2 - - - - - -
Ba Bt Bl 2718 183 195] 125 - — E 4 - - - -
B E| 501] 331] 397] 251 27 23 5 5 2 1 - -
T #  449] 350] 327] 221 3 2 - 7 - - - -
M £ Il 491 334] 270] 209 6 5 72 34 6 1 - -
W & 37 23 18 13 - - - - - - - -
(L Fl 19 16 15 12 - - - - - - - -
oy B 50 36 37 26 - - - - - - -
fi |l 136] 104 58 45 6 6 - 1 - -
i 960, 713| 555| 364 38 37 12 9
H =1 (L 46 43 24 20 2 2 2 3 - - - -
i JI 18 13 8 3 7 7 - - - - - —
& H 31 27 10 9 - - - - - - - -
ﬁB 53 Bl 112 90 69 49 4 4 4 1 - - - -
"E sl 699] 500] 410] 260 25 24 6 5 1 1
= i 54 40 34 23 - - - - - - - —
H 582| 492 335 272 6 5 6 14 1 1 - -
i3 o 20 17 9 6 - - 1 2 - - - -
I B 48 34 24 15 1 1 2 2 - - - -
X Pl 308] 276 197 166 1 1 2 8 1 1 - -
ol /| 168 141 85 70 4 3 1 2 - - - -
%= B 18 12 13 9 - - - - - - - -
o Kkl 20 12 7 6 - - - - - - -
b 103 78 45 30 6 6 - - - - - -
o 5 il 11 6 9 4 - - - - - - -
) IR 2 2 - - - - - - - - - -
[if] 1] 27 16 11 6 1 1 - - - - - -
IS = 54 43 23 18 5 5 - - - - - -
[ = 9 11 2 2 - - - - - - - -
g 41 22 16 8 1 - - - - - - -
|5 5 3 3 2 2 - - - - - - -
= JI| 24 9 7 3 1 - - - - - -
E = 1% 3 1 2 - - - - - - - - -
=3 &0 11 9 5 3 - - - - - - -
i 173] 135 108 88 3 2 3 - - - -
& [ 85 67 56 45 1 - 1 - - - - -
b e = 6 6 6 6 - - - - - - - -
= 7 11 7 8 7 - - - - - - - -
HE EN 23 19 17 14 1 1 2 - - - -
N X 5 23 15 7 6 1 1 - - - - - -
= 5 7 4 6 3 - - - - - - - -
R E 5 3 3 2 - - - - - - - -
it fill 13 14 5 5 — - — - - - - -
E RO SFITE X EERFOEEEICL D,

- 270 -




9b) HIE|HH) 5 5) 55) O 5H) FEW|HB5) 5 5)
(S I E SN ARES IRFARIRE | RBRIBGRRIE | IR 5 RIRAEGITE | BESEMALERIE
I ANB R ANB B ANB R ANB HFERIANE R AB HE|AB
18 17) 169] 147 191] 163] 229] 171 346 285 63 33 94 131
- - 1 - - - 2 2 - - - - 1 3
- - 3 3 3 3 - - 4 3 - - - -
— — — — 1 1 — — — — — — — —
- - 1 1 1 1 - - 1 1 - - - -
- - 1 1 - - - - 2 1 - - - -
- - 1 1 1 1 - - 1 1 - - -
3 3 64 59 79 56 33 25 69 62 20 9 15 19
8 6] 43 33 36 30 74 59| 146 118 15 12 0] 43
1 - 4 3 - - 7 5 13 9 1 - 3 4
1 - 3 3 - 2 2 6 5 - - 1 1
- - 2 2 3 2 13 13 18 15 3 3 4 5
1 1 11 9 3 3 7 5 7 4 5 5 3 6
2 2 8 6 11 10 8 7] 48 51 - 2 8 12
1 1 4 2 16 11 14 11 27 14 5 - 4 6
1 1 - - 1 1 1 1 - - - - 2 2
- - 2 2 - - - - 1 1 - - - -
- - 5 3 - - - 4 3 - - 1 1
1 1 4 3 2 2 22 15 22 16 1 2 4 6
5 6 19 19 27 31 82 58/ 100] 80 20 10 24 35
- - - - - - 2 1 7 7 - - 3 3
- - - - - - - - - - - - 2 2
- - 1 1 1 - 7 6 6 5 - - - 1
1 1 2 2 1 1 - - 10 9 1 - 9 12
2 3 16 16 21 27| 66| 46 74 58 19 10 8 12
2 2 - - 4 3 7 5 3 1 - - 2 5
2 2 21 17 39 4] 21 12 19 15 8 2 21 28
- - - - 3 1 2 2 - - - 3 4
1 1 - - - - 4 2 1 1 1 - 3 4
- - 11 9 27 22 4 3 9 7 5 - 9 12
1 1 10 8 9 11 10 5 7 5 2 2 5 7
- - - - - - 1 - 1 1 - - - -
- - - - - - - - 1 1 - - 1 1
- - 7 6 4 5 5 3 4 3 - - 2 2
— — 1 1 — — — — — — — — — —
- - - - 2 3 2 2 - - - - 1 1
- - 5 4 2 2 3 1 4 3 - - 1 1
— — 1 1 — — — — — — — — —
- - 4 3 - 1 - - - - - - 1 1
— — 1 1 — — — — — — — — —
- - 2 1 - 1 - - - - - - 1 1
— — 1 1 — — — — — — — —
- - 7 7 3 3 12 12 4 4 - - - -
- - 6 6 2 2 3 3 3 3 - - - -
— — 1 1 — — — — — — — — —
- - - - 1 4 3 - - - - - -
— — — — — — 1 1 — — — — — —
— — — — — — 4 5 — — — —

- 271 -




(11) RHASEANCE D FHlEL #OERRS ERN B (2o 1)

EEG = 53 > i
ex| . [wE| s |
- ol | T s | mieca] mes | s Skl am | TE
7 e % | 6114 5577 75 1303 25 112 190, 213 183 576 11
T T R e e e S
2 5| 101 o 28 1 - 8 = 4 1 1
= 5 14 13 - - — - - - - - -
T T T | e | e |
= | 86| 86 | 13 1 - | | 4 8 —
g m[ e e | s - [ 3 | [ | -
T T I e | s s e e e B B
I T T s | e I O A O I
W n| 1.661] 1,535 28 28] 16| 45 71| 110 72| 210 3
5 | 2436] 2280 23] 453] 5 34| 69/ 83 52| 206 3
% | 36| 321 2] 54 | 9 4 | 8 33 -
A w9 16 1 9 - 1 1 - - & 1
M ml 28| 259 20 3 | 1 | 1 1 -
v 5| 501| 479 2| 106, 2 7 26 923 11 31 -
T a9 4120 4 671 | 6 13 5 5 31 -
W Z 0] 491] 466 8 172 2 10| 18| 45 15 80 2
W@ Bl 37 84 - 15 - 1 10 2 2 -
TR ) - e e O I R
E w| so| 47 | 120 1 3 | 5 3 —
% | 16| 98 3 15 | | 3 | 5 1 -
3 960 779 5| 130 1| 21 18] 4 28| 58 -
@l ae[ 7| | 8 | 4l 1 1] o [ -
S I T S s e s e O e e
I Y I A - e e e e | - |
o Bl Tigl Toal 1] 23] | 4] 2] | 4 13 -
W% | 09| s67. 3| 90 1| 11 15 3 20 40 -
—® 54 38 1 4 | 2 | o | o -
3 sl 537 11| 98 2 7 13 16 19 37 4
% E| 20| 13 1 7 | 2 o - 2 1 -
O T I e e e e
K W s08| 2941 6 38 9 7 1 14 4
@& | 1es| 156 1 26 | 2 2 7 6 9 -
- T S 1 | s ¥ O e O I
I ) ) T I V-1 e O | I O U Y
3t o3 97 3 15 | 2 o 9 -
ST S YV e e s s A O
5w o 2 - - - - o o o O =
T P I e O A e I B | I S Y
Bl sal a8 1 4 o 1 1 o 1 1 -
TR ] ) Y s e e I e e T
7 7 T e T e e e e D L
meaE & 3 3 - 1 - 1 - - - - -
1T | O e S s e O e I R -
e e e T s e e e
& ml 1 11 o 9 o 1 o O o 8§ =
5 73| 160 5 33 - 1 5 | 6 20 -
& W ss| so 2 17 o 1 3 - 3 10 -
sl m e[ e | e | - i [ 1 4 -
O T T s e O e S |
I ) Y e e e e e R e
S ) 7 I I =
R | ) e s O O O D
o ) e S | D e O A I e
I T I ) S e O A A s N N

W1 HUROSEITEXRELEFOEEIZL 5,
2 WEIZIZEEEET,

- 272 -




7 ¥ 7 M
(2730 | ATy | AN ;j LD | aa |7 e | ey | Nhrs o7 | s | 2ot
— 3414, 2383 160] 386 20| 26 _339]2.557 3] 32| 377
e e e e = I = e S | e e
= i - 2 i - - 2 e0 - - 5
e I I = = = S V) = R
e I I I O = I V) = =
e = i - - 2 18 - - -
e ) e e e I =
e I I = O S v = =
-8 7] 26 2| 41| 52| 6 3| 65 664 _ -| 18] 87
-9 3] 114 1| 82| 319 9| 17| 178] 887 3| 6| 183
- - 1] 31 - 13] 108 - 1| 17 76 - 1| 17
I = V-1 e I 4 S V-1 I I ) i - 2
- - - 18] - 2 8| 3 2 31 169 - 120
- - - 921 - 10| 26 2 9 28 239 - - 30
- -1 41| 21| 96| 3] 3| 51 131 2 - 28
= ) 1 14 -] 22| 39 1 1 20 131 - 53
- - e = = S | Y -4
e e = = ) I = 71 - - 1
N S - = - S /2 = I
e e Y\ 2 ) O S Vv - e I |
- 21 1| 84 | 16| 6] 5 2| 53 371 - 5 80
e e = e -5 24 - - -
e = ) I T e e
- 1 3 -] 1 5. - 1] 7] 42 - 1] 19
- 20, - 70 - 14 - 5 1 30| 272 | 4 58
N 2 = I = = I\ V2 = =
- 3 1 3 - 11 2 20 13 379 | 3] 11
I = Y I = = I I 3 - - -
) = = - I S N = S V- = I
= ) = 1 - 1] 4] 221 | 2] 7
- o 1 1 - 8116 - 1 3
e I I I = = S ) = =
— — — — — 1 — — — 3 — — —
e ) Y I I -1 e e
— — — — — — — — — 2 7 — — —
T e
I = = - 1 39 - - -
— — — — — — — — — — 5 — — —
- - T S | I V1 e e
— — _ — _ — _ — — — 2 — — —
I I I I = = -
— — _ — _ — _ — — 1 2 — — —
e ) = 1 - e ) > 7 e e
S = 1 = 3 - -] 10| 37 - - 3
o T - 1 1 - 2 1 13 - - 1
I S = 1 I e 1 ) e e
— — — — — — — — — 5 — — —
— — — — — — — — — 3 — — —
e = T = = e = T I

- 273 -




(11) SRASMEANIC L D FppliEl #ERFIRS EFEL s (2o 2)
i 2 — v oy XY EIELR
# | e | g | TN | 70 ety | 14y | gavn || mor [zt & | T
B I
ENEERE 83 11 4 - 1 - 3 2 9 5 71 41] 374] 50
a2 - - -] - - - - 1] - 1 | a2 -
it o 1l - - - - - A - A -
F & 1 [ | T [ al -
S I | e I T I I I I I I e I
CEE I I I I e e ) e ) ) ) O [
_ml | - - - - - oo -
| B e e e e e I L E e e B
. e e s e e s e s s s S
A | 44l 4 8 - - s - i 1 - 32 s3] 13
i ] R N N ¥ ) I S ¥ ) | ! I S VA T
| I I I R R [ s -
moAl | o - 1= T = 2
o1 I N A A A A A A A I I BT
T et et e e ) ) ) -1 ] A V)
& s el [ [ a A A [ i i 2] 20 13
w50 o al - - - - Al il - - -] 18] 4
CE ) I I I I S
T e e e e s I ) e e I A AN
E | | - - - [ [ - - [ [ - | 3 -
| e e e e e e ) I A Y] I
7 5l 1 [ [ A - el 2l 159 4
& 0 o | | | [ [ | T e[ | 1 -
S T s I e I e I I I R 2 -
w gF | | | - - - - - - - 1l -
e L e e e e ) I A I
lEoom| o 1 [ [ - - [ - - [ -] 2121 3
S I T ) I O I O ) ) O A I 1
G T - - - - = - e[ 3 - 2] 30 6
Woom| 3 - - A A A -
g w1 - | - - [ = = 1 [ = | 1 2
N ] I A I I I I V)
Y e e e e e s e e e N Y B
I I Y O I I I A A I A A A | I
I e ) ) ) ) ) I I [ I
7 o A A 42
T e e e e ) e e s s O B
" R ) S s ) ) s
Y] ) I e ) e ) e ) ) O I
[T 1 I e e ) ) I N ¥ ) ) A Y )
TR ) O ) I ) I ) I I I
i o I S I I - 11
S et e et e e e I
D 111 e e e ) N ) A Y !
= b - - - - - [ -
1 I I I e e ) ) ) O I O
B ] e e ) ™ ) A N4
R 1 e e e ) I N ¥ ) I A )
L S T S e
I I ) e e e ) e e e ) I N B
L ) e ) e ) e ) e | B
R o s I I
ERER | | [ | | | | [ [ 1 1 | | -
GO .| 2 N ) = ) ) A=) = A
() RO AR E K E RO L 5,

- 274 -




T AU A 7 7 U oM F 7 =7 M

N | = e o - —a— 498 [ 4 %
A B B N o I e *f)f Zofts @Uf; 7//; zoop| T
3 5 4] 239 46| 27| 712l 19 50| 8 8 - | - 1
1 - - - 11 1 1 T 1 T 1 T T T -
e T e e sy [ B s |
e s sy [ i s |
I 21 2] 23] 11 2| 24 | 11| 13 5 5 - | - -
o -1 1| 58 19| 18] =20 1| 2| 17| 1| 1 - | - -
- -1 2 2 o o T - A A1 1 -
S i = = - | - -

S o S 8l 6 4 1 - - 1 1 - - 1 - -
I o = 51 3 1l 7 -1 - 7 - - - 1 - -
ST o 1 1 1 4 8 - 2 e 1 1 - 1 - -
1 - - 6 3 4 2 I - 2| - - = 1 1 -
- = = - o -
— — — 1 — — — — — — — — — — —_
— — — 3 — — — — — — — — — — — —
1 - - 33 4 | - - = T O O 1A
I o 1] 143] 10, 1| 16| | 1] 15| 1 1 - | - -
— — 2 — — — — — — — — — —
T o o 6l - S A A 1 11U o T -
S o 110l 7 o 9 - 1 8 - - - 1 - -
ST o - 5 2 1 7 - - 1 A = A T -
- 3 10 5 6| s 1 4 3| - - - - = -
S
A N e e
— — — 2 — — — — — — — — — — — —
— — — 1 — — — — — — — — — —_
— — — 2 — — — — — — — — — — — —
— — — 2 — — — — — — — — — — — —
R
S
—_ —_ — 1 — —_ — —_ — —_ —_ —_ —_ —_

- 275 -




(12) SRRSMEANICE D FepliEgl  ARERF RS EEER]

= & 7 52 7
W L mmE -
— o g | T H T | M | ma | m e | e
=[5 b 3| 4,534 4,117] _67] 892 21 76] 130 139
It ¥ 8 22 18 - 2 - - 2 -
Zt 67 63 - 12 - - 2 -
i 5 & 11 10 - - - - - -
H F 12 11 - 1 - - - -
ElE: 24 24 - 6 - - - -
B H 3 3 - 1 - - 1 - -
T 6 6 - 3 - - - - 1
B B 11 9 - 1 - - 1 - -
w® x| 1,283] 1,190] 25| 405 14] 34| 57| 83 4
3 1,722| 1,599 18] 258 4 18] 35/ 39 4
K | 228] 225 1 33 - 6 1 - -
o Al 117] 115 1 10 - 1 2 - 1
e w183 169 1 2 - 1 - - - -
#%  E[ 331 317 2] 61 1 5 10 13 8 -
+ % 350] 317 5| 48 - 2 7 6 5 -
w25 )] 334] 313 4179 2 3 9 18 9 2
R B 23] 20 - 5 - - 1 2 1 -
TR 16 15 1 - - - - - - -
E W 36] 33 - 8 1 - 2 - 3 -
% | 104] 75 3 12 - - 3 - 5
5 713] 573 5] 91 1 14 15 3 8] 40
@Il 431 36 - 7 - 2 1 1 3 -
Fo ) 13 12 - - - - - - - -
I 27 16 - 4 - 1 - - 1 2
|l R 90| 82 1 15 - 1 3 - 4 7
& s 500[ 396 3 62 1 9 11 2 10 9
= & 40| 31 1 3 - 1 - - - 2
B 492|457 12| 88 2 7 16 14 10 4
A 17 12 1 6 1 1 1 - 2 1
b 34| 30 1 9 - - - 2 - 6
KX k| 276] 262 8] 46 1 3 12 8 3 5
#iE k| 141 132 1 20 - 2 3 4 4 7
= B 12 10 1 - - - - - - -
IR 12 11 - 7 - 1 - - 1 5
=t 78] 73 3 7 - 1 1 - 2 3
b 6 6 1 1 - - - - - 1
B R 2 2 - - - - - - - -
EIT 16 16 - 3 - 1 - - 1 1
=B 43| 38 1 2 - - 1 - 1 -
T 11 11 1 1 - - - - - 1
5 22 21 - 8 - 1 - - 7
miE B 3 3 - 1 - 1 - - - -
= 9 8 - 3 - - - - - 3
EE 1 1 - - - - - - - -
SR 9 9 - 4 - - - - - 4
g 135] 123 4 21 - 1 2 - 6 1
"L 67] 64 1 10 - 1 1 - 3 5
je 6 6 - 6 - - 1 - 1 4
£k 7 7 - 1 - - - - 1 -
N 19 18 - 2 - - - - 1 1
MESEE: 15 14 - - - - - - - -
EE 4 3 - 1 - - - - 1
FENE 3 2 - - - - - - -
o 14 9 3 1 - - - - -

W1 HUROSEITEXRELEFOEEIZL 5,
2 WEIZIZEEEET,

- 276 -




7 ¥ 7 M
(2730 | ATy | AN ;j LD | aa |7 e | ey | Nhrs o7 | s | 2ot
—_ 1612 1774 127 304 11| 30| _292[ 1851 331 300
e I e I e = = S V- = =
= 1 - 1 1 e Y | e
= I = = I = ) = R
- I e e I ) O I
I = 1 - - 2 14 - - -
e I = S ¥ O =
I I e O O 2 = I
-5 7 21 3 31| 43| 4 5| 57 498 - 19| 67
T o 2l 1t 1| 66| 247] 6| 18] 142 604 3, 5 150
- -1 19 - 11| 83 - 1| 10 52 - 1| 13
e V) I ) S v I O U | T i - 18
- - - 15 - - 7l 2 3] 19| 104 -] 1| 15
- - - 19 - 9 2 1 9] 22| 153 - -] 20
= 1| 15| 79 2| 3| 42 95 2| - 22
- 2 1 8 - 19| 23 1 1 22 100 -] 2| 5l
T - - - - -2 10 -3
s e = = N I = S S
I S S V) = S 1 = e
e ) e ) | e e v T e | 7
-8 1 66 - 12| 6 1| 2| 51| 265 -] 4] 6l
e = = = = = = = - Y e e
e = ) I o Y Y e
e e e e - = =
- 1 2 - - 5] - 1| 8 34 - 1] 14
I - V= 1 27 184 | 3| 41
e 1 = = = I\ S V1 e =
- 1 1 3 | 11| 2 2] 11| 314, | 3] 9
I = Y I = = I I 3 - - -
- 1 - - | s - - 1 - 13 9 G -
= ) = 1 - 1] 3] 186 -] 2| 7
e e e e T e 1
= I O I I = ) =
— — — — — 1 — — — 3 — — —
Y = Y = = I Y - e e
— — — — — — — — — 2 2 — — —
T e
S I - 1 32 - o -
— — — — — — — — — 1 8 — — —
- - T | T e e
— — _ — _ — _ — — — 2 — — —
I I e I I I ) =
— — — — — — — — — 1 — — — —
e e ) - Y e ] ) e e
e I 1 e I ] e I T T e e
o T - 1 1 - 3 1 9 - - 1
S = S | i - - 6 3 - - -
— — — — —_ — —_ — — 2 — — —
— — — — — — — — — 2 — — —
T = I = = I = = O ) = T

- 277 -




(12) RKBAANAEANICK D FEREIL #GER RG] EHFER BmEAER (20 2)
i 2 — v oy XY EIELR
2 x| 4507 ”L;?“ A5p X;f/’ angy | K49 | 7907 |aa-| w7 | zom| 2 |7
R
S EB®%| 67 8 3] -2 |22 6 371 34 292] 39
Towae 21 -1 - -1 -1 - - -1 1 - 1 2 -
F 2 1 - - I o = 1 A1 -
[V I U N B N N N O | e I I I
e - S U S | e e e s O e e I I I
R I e e e s e e e e s O s
w @\ | | | | [ | [ | | [ | | | -
T e S s sy sy Bt B
w B | | | | | A -
H w35 2] 2| - - - 2 - 1 1| - 27| 40 9
z 16 3 1| - 2 - - 1 2 1 3 3 90| 14
R I I I I I S I I I |
[ I I = - 2
e ml - - - - - - - - = = A 13 -
R e e e e e P I
T #= 8 2 - - 1 - - = 1 11| 2 17 9
- R e e e B
COE T I e e e (I o I ) B
T e e ) e e e ) ) N ¥
£ w1 - - - 1 - - - | = I I =2 -
B oml - - - - - = A A = A A A e -
B 4 1 - - S = A A A A o 122l 4
] ) I I O = I I I I ] R -
T e e s e e I e e e 1 -
w1 1 | | | 1 - - 1 - | u -
S I s e e s s I e s I
I e e e e e I B
= @ - - - - - = I 1 = = 9 “ & 1
z 5 - | | | = = = 1 1 1 2| 24 1
% &ml 1 - | - | - I - - 1 - | 4 -
@l | - - | = - | = = - = [ 4 1
*x & 2 - - - - - - - 1 - - 1] 10 3
sl w1 | | -] - - - - - - i | 4 -
& B 1] - - - T 9 T = - 1 1 -
g - - | [ | | | | | - 1
3 1 - - - | = - = | = 1 4 2
B | | |
" TR S S S O S S S S s
I e
[ R |
0 ol - - - - o o o 9 O o =1 e -
3 - T = = I = = T T = 1 1
1 Y B e e
& - | - - - T = = T T 9 1 1
g @[ | | | [ [ | [ | [ [ | | | -
= a1 - | 1 - - I 9 - 1 T 9 T -
z o2l 1 - - - - = 1 = 1 = 1 38 s
B om - | - | - - o - | - - | 3 2
v ®| | | | - - [ [ - [ [ - - - -
jL E m%\} — _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
g A | | | [ [ | [ | | [ T | | -
S e e e e e e ) s ) = I 1
B - o - I I S
R e e e e e s e s s
. e e e e e | e e e e
(1) HORO S B E KBS OB T £ 5,

- 278 -




7 AU 7 7 U oM F 7 =7 M
N | e o - Za— AR [2] 4% %
7/’;)5 wry | Z; - |zom| B2 |z Jff)f Zof 729;* ;/; 2o |
3.3 2 187 38 20| ba 2 18 w3 4 4 | | | 1
- 1 - i - 1 - - T - - 1 1 [ -
e S ¥ e s e e e s e I e I e
e e s e e e e s A B I
- i 2| e i| 17 - o s 1 1 - | - -
2 | 1| 42[ 17| 14| 16| 1, 2| 13| 1| 1, | | -
— — — 1 2 — — — — — — — — — —
o - el 4 3| 1| - i - - - | - -
e ) ) Y [ -1 s s I I
S N ¥ 1 Y s 1 S Y I s I
e 1 ) ) e I ) I s e I e
- - o - - - -
— — — 1 — — — — — — — — — — — —
— — — 2 — — — — — — — — — — — —
[ - | o5 3 | | - o - - -
- - [ dos| o 1| 13 - 3 ol 1| 1 - | - -
— — — 1 — — — — — — — — — — —
e T e e s N [ Y O I
e Y e S ) 4 ) e s N I B
o - s i a8 - - 3 - - - | - -
-2l - o 5] 4 e 1 3 o - - - - - -
— — — 3 — — — — — — — — — — — —
- - 1| 4 2 o[ - 1 1 - - - | - -
e 1 S ¥ s Y 7 | ) e e e A I
— — — 1 — — — — — — — — — — — —
— — — 1 — — — — — — — — — —
— — — 2 — — — — — — — — — — — —
— — — 2 — — — — — — — — — — — —
e ) I (N S ¥ I I O O I I
— — _ 1 _ — _ — _ — _ — — — — —
— — — — — — — — — — 1 1 — — — —
—_ —_ — 1 — —_ — —_ — —_ —_ —_ —_ —_
—_ —_ — 1 — —_ — —_ — —_ — —_ —_ —_ —_ —_

- 279 -




(13) SMEANIC K D JHEAL  [EIFER - fERERRD] B Cadh)
TER EA% ok H
1E M biij £
B *k
37N [N S {53 E3 Keo| BLE |~ K] B i " B
. ~ B 22| | | [EHE "
o[RS " . Bk pe N
@ |1E |Ewm i [ B PN P i
% % |- . HE 1E ) | Fo |—Fw AT 1E % f&
i
7 % 213 861 9 5[ 5] 2[ 5] 16[ [ - 2] 16
7 o7 N 192 72 9 4 5 - 5 11 - - 1 14
woE - oW | o116]  11] - [ 4 o ) I
EA 5] 43 30 9 3 - - 2 2 - - - 9
£t w w of | [ [ - [ [ -] [ [ -] -
w o &l 4 4 [ [ [ [ [
B A 5 | I e I I
wmow A& 1 1 - o I ) I
w 2w & of [ [ [ [ [ [ -[ [ [ -[ -
hEAtzoMm  26] 21 9 1] | -] 2 = =
f Z 1 | I e e I A
Hk -~ A 2 ol - af - - [ [ - - -[ 1
A4 A 7 = ) - - - - - - - - - - - -
4 7 v 1 1 - - - - - - - - -
A v K 1 1 - - - - - - - - -
1Ay Fx 7T 1 1 - - - - - - - - - -
v R — - - - - - - - - - - - -
A2 7 v a0 1 1 - - - - - - - - - 1
b A - - - - - - - - - - - -
NV T IF3F va - - - - - - - - - - -
AT S SN 4 - - - - - 4 - - - -
7 4 Y v v 2 - - - - - - - - - - -
~ b F A 20 20 - - 1 - 3 - - - - 1
~ L = v 7 - - - - - - - - - - - -
NI - - - - - - - - - - - -
< D it 3 3 - 1 — - - - - - - 1
3 — 8 v 7 51 -1 1 - - - 4 [ - - -
4 ¥ U = 1 1 - 1 - - - - - - - -
4 2 U 7 - - - - - - - - - - - -
= XA~V T - - - - - - - - - - - -
+r z7 v F - - - - - - - - - - - -
AT = F v - - - - - - - - - - - -
B I GV - - - - - - - - - - - -
K A P4 - - - - - - - - - - - -
7 7 v A 4 4 - - - - - 4 - - - -
~N L ¥ — - - - - - - — - - - - -
= v 7 2 - - - - - - - - - - -
< D fth, - - - — — — — - - - - -
ML 7 AU g 9 6] - - [ - - I
7 A U n 4 ] I I A ) I I At 1
TN TF v - - - - - - - - - - - -
71 7 b - - - - - - - - - - - -
o or v 7 - - - - - - - - - - - -
7 7 ¥ v 2 1 - - - - - - - - - -
~ L — — — — — — — — — — — — —
z o @ 3 2l [ - - - - = =
7 7 U J 3 3 - — — 2 — - - - - 1
F v 7 =7 M 1 - - - - - - - - - - -
= ALZ U7 - - - - - - - - - - - -
—a—U—FUR 1 - - - - - - - - - - -
x D fth - - - - - - - - - - - -
5 & - T - 1 1 1 T T T 1 - -
L 1 - - - - - - - - - -
H1 oI/AY IS N < S N = (N o ORRE - EER, WM - 2T, BRI BE. RN,
SAIE B, — R Lpe, R ﬂﬂf&
2 HEIEEEEE T,

- 280 -




]

127
120
105

13

ik

N

&

ik

S
mooX
RN
g SR
&K
B #E K
B
28
BRE
&
O
# o4
#Ho<L
H o
H
# K

11
10

- 281 -



(14) AAEANCE D JHEAL EEER] - ERERN mZEAR (U

TERE B k H
1E M biij £
i *
P m oy b B E3 ol Bd R |~k B ) ”’
N R | | [EHE "
o[RS " . Bk pe N
@ 1% | iid i EDN e . iid
% |- . fiE 7E 8 | Ho |—EF T 7E E=
FE
[ 194 63 2 5 2 1 5 13 - - 2 14
Yo7 N 173 52 2 4 2 - 5 10 - - 1 12
[ Wl O 113 8 - - 1 - 4 - - - 2
el 5] 34 21 2 3 - - 2 3 - - - 7
T ) e e e e e ) ) ) ) O I
& & o o | | | | - o I I
BRI A 9 3 - - - - - - - - -
& f25 A 1 1 - - - - - - - 1
) ) I e I S A I A I
PEA 2 O 15 12 2 1 - - 2 - - - 4
=) ) 1 1 - 1 - - - - - - - -
HEik -~ A 2 2 - 1 - - - - - - - 1
A4 A 7 = ) - - - - - - - - - - - -
A 7 b 1 1 - - - - - - - - -
A b K 1 1 - - - - - - - - -
AKX 7 1 1 - - - - - - - - - -
v R — L - - - - - - - - - - - -
AV 7 v h 1 1 - - - - - - - - - 1
Z A 1 - - - - - - - - - - -
NI FTTva - - - - - - - - -
N X A K v 2 2 e e e 2 - - - -
7 4V ¥ v 2 - - - - - - - - - -
~ r F A 14 14 - - 1 - 3 - - - - 1
~ L = v 7 - - - - - - - - - - - -
NI - - - - - - - - - - - -
< D it 3 3 - 1 - - - - - - 1
—r oy N 6 3 - 1 - - - 2 - - - -
4 ¥ U X 1 1 - 1 - - - - - - -
4 % UV 7 - - - - - - - - - - - -
F — A MU T - - - - - - - - - - - -
7 v K - - - - - - - - - - - -
Az — TV - - - - - - - - - - - -
e - - - - - - - - - - - -
K A 4 - - - - - - - - - -
7 7 v A 2 2 - - - - - 2 - - - -
~N L F - - - - - - - - - - - -
o v 7 2 - - - - - - - - - - -
< D ftt 1 - - - - - - - - - - -
FEAREPE R 11 6 - - - - - - - 1 1
T A VA 4 3 - - - - - - - - 1 1
7o F v - - - - - - - - - - - -
Vi 2 b - - - - - - - - - - - -
o or v 7 - - - - - - - - - - - -
7 7 v 3 1 - - - - - - - - - -
~ L — — — — — — — — — — — — —
< D it 4 2 - - - - - - - - -
7 U A 2 2 - - - 1 - - - - - 1
v 7 = 7 M 1 - - - - - - - - - - -
F —ALZ 07 - - - - - - - - - - - -
=a2—Y—JUF 1 - - - - - - - - - - -
- D ft — — — — — — — - - - - -
w1 1 1 1 1 1 1 1 T T T -
: BEoox H 1 - - - - - - - - - -
E1 L/ - C NI NI CORRE - EEL IR - REHEE, BER. BRI, B, SRR,
SAEIE B, —RpE R b, Eﬁﬁ%

2 PEICEAEEEZE,

- 282 -




]

131
121
105

13

ik

N

&

ik

S
mooX
RN
g SR
&K
B #E K
B
28
BRE
&
O
# o4
#Ho<L
H o
H
# K

- 283 -



(15) AAEANICE D FpliEAL  EE - ERRERA Rz GiE)

R K H
1E B b
7 P
37N [N S {53 % Bo| A |~ B i & W
fﬂf ~ B 22| | | [EHE "
| | . B L N
@ 1% |Em iid i EDN e . iid
% o |- . e | | B | o |—mw 7| w | %
[E &
i s 95 48 1 8 2 2 4 4 - - - 6
7 oY 7 M 85 40 1 8 2 1 4 2 - - - 5
i W 36 2 - - 1 - - - - - - -
h [E3] 21 11 - - - - - 2 - - - 4
+ i i 1 - - - - - - - - - - -
H R = 2 1 - - - - - - - - - -
BOR IL A 3 - - - - - - - - - - -
& at = 3 2 - - - - - 2 - - -
b = = 2 - - - - - - - - - -
PEAR o 10 8 - - - - - - - - - 4
= % - - - - - - - - - - - -
HEW®o~ A - - - - - - - - - - - -
4 A 7 == ) — — — — - - - - - - -
A 7 v 4 3 - - - - 3 - - - - -
A v r - - - - - - - - - - -
1Ay Fx 7T - - - - - - - - - - - -
v AR — L - - - - - - - - - -
20 7 v A 5 5 - - - - - - - - - 1
b A - - - — — — — - - - - -
NI FTTva - - - - - - - - - - -
NoF R E v 1 1 - 1 - - - - - - - -
7 4 U v v - - - - - - - - - - - -
~ F F A 18 18 1 7 1 1 1 - - - - -
~ v = v 7 - - - - - - - - - - - -
NI - - - - - - - - - - - -
‘ D fth, — — — — — — — - - - - -
I — 1 oy N 1 1 — — — — — — — — _
4 ¥ U X - - - - - - - - - - - -
4 %2 U 7 - - - - - - - - - -
4 — A~V T - - - - - - - - - - - -
+ 7 v X - - - - - - - - - - - -
AT = F v — — — — — — — - - - - -
z A - - - - - - - - - _ _ Z
K 4 4 - - - - - - - - - - - -
7 7 v R 1 1 — — — — — - - - -
~N ) F — — — — — — — — — — — - -
=4 v 7 - - - - - - - - - - - -
- D L — — — — — — — - - - - —
Mk 7T AU 9 7 - - - 1 - - - - 1
7 AV 0w 2 I e e e e =
TR TF v - - - - - - - - - - -
1 - 4 - - - - - - - - - - - -
o v v 7 — — — — — — — — — — — —
7 7 v 5 3 - - - 1 — - - - - -
~ L — — — — — — — — — — — — —
- D fth, 2 2 - - - - - - - - -
77 U J W — — — — — — — - - - - —
* v 7 = 7 M - - - - - - - - - - - -
= ALZ VT - - - - - - - - - - - -
—a—Y—=5UK - - - - - - - - - - - -
z 2 il - - - - - - - - - - - -
i = i - - - - - - - - - - - -
ERE — — — - - - - - - - - -
1 sz, AL BdR. i R BB, RE - EE, B - SRR, BR. IR, BE . RENEE),

SACTERy, —RpFEHE LRE, PR
2 PEICEAEEEZE,

- 284 -




]

46
44
34

10

ik

A

&

ik

£

a9
=

#

buis

&

PN

ik

PN

ik

’73/-;

"
e

PN

ik

24

f

- 285 -



(16) AAEANICE D Rl EERN - ERERN BZEAE GU)

TER EA% ok H

iE B i

m ¥
B
B2

P
~ | " o [T E "
W |E e | = B ki
Vg (B i A g -
- : e | B | wo w7 | & | %

Bl H |~ A

b
[

3

ap
o

\4
\
\4
-
(=]
w
(=]
—_
EN|
—_
—_
—_
| |IDNo] | IDNo|Do
|
|
|
BESEER R

I =] ] =] ][O = QO = =
=1 =1 || Do |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I =1 |wof

AN
\l
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

&

2| >
ne

S

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

NI
<
NNNNEEISIN

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

=
SN

|

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

&

o~
N
S
=
&
| [—=|Of |
[N |
|
|
|
—
|
|
|
|
|
|

N
N
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

w
|
|
|
—
|
|
|
|
|
|

NRNEEEEINAERNENNEERE
N
\\1
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

7 7 U A M

S
.
=
| [—=]wof| | jor) |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

v 7 = 7 M

F—=rz07 | - | - A 1 1 - - T 4 -

=a—v—sor | - - | 1 - I - 1 T - =

o - e e -

®_m | - | [ | | | | [ | | -

| e e I e e A e A I I
Ship. AT, B, B, REC BOE. BE WL B - RIER. BR. . KB, SEAED,
SCARIRE, —HEEER EbE, 0 B

2 hEICIZAEE G,

- 286 -




]

45

40
29
11

ik

A

&

ik

£

a9
=

#

buis

&

PN

ik

PN

ik

’73/-;

"
e

PN

ik

24

f

- 287 -






4 & N1 M 3B 3

B SH4FETRORNFORENEIL 349 AT, BHEIZHE~N 7T A
(2. 0%) WA L7z,

W RS, REWAIBERTES 93 ATRBHE L. VTR
HufiiEns 562 N, 7EHk2Y 38 A TH 5,



(1)

RS (100MEHERS)

| R o
e, 25&326ﬁ327&328ﬁ329&33oﬁijﬁﬁ3 24 | 3 | 44
JHEAL - B REIL R 724 729]  503] 874] 591 480] 485 571] 736|577
T 424 486 291| 577 340| 250| 254] 281| 506] 319
& A 1 3 - - 1 1 1 1 - 1
E % 1 - 3 1 - 4 5 3 5
% K - - 1 1 1 1 - -
FEE 2 1 1 - - - - 1 - 2
Mo gD - - - - - - - - - -
% 17 19 15 12 13 10 12 14 9 17 13
15 & 43 31 20 26 23 19 19 20 18 20
# el 3 13 8 8 15 10 6 9 6 10
b B 22 16 16 12 8 13 11 14 14 6
% % 191) 302 151 445 181] 117| 127] 133] 354] 180
i 1% 84 51 50 29 53 42 38 52 56 41
i & 7 - 2 - 1 4 1 - 1 -
N OB BT W E 6 8 13 6 2 4 6 5 5 5
roN W E 1 2 - - 2 - 1 - 1 -
#0ON BK @ - - - - - - - - 1
oW B - 1 2 1 - 1 - 2
L vk ik - 1 - - 1 - 1 1 - 3
wow OB o# % 17 16 6 15 16 9 4 3 9 12
B AT A LR - - - - - - 1 - - -
ALk A0 SR 0 B R 1 1 - - 1 - 2 2 3 5
z o fits 24 25 11 17 23 18 18 24 19 13
OB R R K 3000 243]  212] 297] 251] 230] 231] 290| 230 258
woon B % 2 1 5 - - 1 1 1 1 1
RN N - 4 2 2 - - - 3 1 1
B W O b ¥ 4 6 1 2 3 2 - 8 5 1
G S - - - - - - - - - -
RBoow Wk 3k 4 - - - - - - - 5
kR LTl - - - 1 - - - - - -
H & % 3 1 - - 1 - - - - 4
SO 1 1 - - 1 - - - 3
7S ) BT 5 B 9 3 7 4 3 3 5 8 3 3
A IR UR 26 B 5 B Ak 3 9 3 4 16 12 4 8 11 5 11
X O MM 14 18 6 25 37 23 48 46 49 84
AR RS S 209| 185 165| 218 174| 183 148| 184| 154] 129
W B OV B B U 5 - 1 3 - - - 5 - -
IR W RS 7 6 4 5 2 4 2 4 1 1
= o i 33 15 17 21 18 10 19 20 11 15
REIL F I B (LODMEHERS) i
1,500 - o SRR
o KeRliEsl
1,000 +
500 -
 HHHHHHE J
254F  264F 274 284FE 204F 304F JLAE 24F  34F 44F

- 290 -




(2) #AM BZEAR (1004FEHER)

= [ B 2
T 25$26$27$28$29$30$ﬁ$2$3$4$
AL - 45 B AL W% 469] 407| 356] 354 399 346| 311 395/ 356|349
T 272|251 224 172|226 190 156 183 194 162
2 A 1 4 - - 2 1 1 1 - 1
i 73 7 1 - 3 1 - 14 8 13 11
T IS - - - 3 - 1 1 - -
wowooM oz % 2 1 1 - - - - 1 - 2
Rog ¥ £ A - - - - - - - - - -
5 5 19 15 11 37 10 8 16 8 11 14
% e 45 36 25 25 64 30 22 34 17 28
% i 3 20 11 9 11 10 6 6 9 7
7 g, 29 21 22 13 9 30 16 23 16 5
% 7 47 35 33 33 28 34 40 30 36 29
F 1t 65 84 86 23 60 50 23 45 70 38
ik i 25 - 8 - 1 5 1 1 1 -
nOB O T E 5 5 10 5 1 1 2 4 2 3
o0 oA B E 1 2 - - 9 - 2 - 1 -
I N - S < - - - - - - - - 1
O B A - - 1 2 1 - - - - 1
S BE - e Fs - 1 - - 6 - - - - 3
wom B OB % 10 5 3 6 6 2 3 1 4 5
B AT B 0 E - 1 - - - 1 - - - -
KLk A0 SR S ik - 2 - - 1 - 1 2 - -
= ) i 13 18 13 13 16 17 9 18 14 14
T TR 197 156 132 182 173 156 155 212 162 187
w9 1 1 4 - - 1 1 - - 1
% OB B & Bl - 4 5 3 - - - 1 - 1
AOE E I b ik 2 7 1 2 12 1 - 8 4 2
U S 5 B R - - - - - - - - - -
BoE w3k 3 3 - - - - - - - 4
A R B Rk e P - - - 1 - - - - -
tH % s 2 - - - - - - - - -
¥ & % B 1 1 - - 1 - - 5
R T BT S TR 1 10 3 5 8 4 3 3 5 1 3
A0SR 24 B R B Ik 8 1 3 5 4 3 6 7 3 10
KOKOH M 6 11 1 12 28 15 28 37 43 52
B W A OE SO 129 109 97 134 112 121 91 128 102 93
W K O8] R 2 - 1 2 - - - 4 - -
BOSE S H RE OB 3 1 3 - - 1 4 - 1 1
z » i 30 15 12 15 12 11 22 22 8 15
E-IN= M BB AR (L00FERER) i
1,000 ¢ o JHEA
o BRI
750 |
500 |

“HHEHdBHHEHOBD

0 L L |

254E  264E 2THE 284 204F 304E JAE 24 34 44

=291 -




(3) A PrEEE - MO BRI AR (BEER)

X 4y i e GE % i3
BN | R | # | 2 EREEE R tRESERN S
AR ” - B e |m| e
L S N T I . i
o ” w| ‘
= S0 M| g | K | B | A | B | A
T AT Ek| 577 | 143 | 284 62 1| 87| 349 3 9 4] 333| 75 - 2 2
JI Bt 4 - 3 - - 1 2 - - - 2 - - - -
= ) 8 1 1 - - 6 6 - - - 6 1 - - -
H ] 28 5[ 16 4 - 3 26 - 1 - 25 4 - - -
h w39 6 13| 10 -1 10| 26 - 1 - 25 3 - - -
i w26 1| 19 5 - 1 9 - - 1 8 1 - - -
T Pl 28 5| 22 - - 1 10 - - - 10 3 - - -
*® Rl a7 9] 30 1 1 6 21 - - ! 3 - - -
1 B 65 8| 41 9 - 7 32 1 1 1 29 5 - - -
H w25 8] 10 5 - 2 30 - 3 - 27 6 - 2 -
7] 24 12 10 2 - - 26 - 1 -| 25| 16 - - -
it 34 6 7 3 -1 18 19 1 2 -1 16 4 - - -
[ic] w12 3 1 6 - 2 8 - - - 8 2 - - -
Mo H 39| 14| 22 3 - - 25 - - -1 25| 10 - - -
g2 1Bl 33 9| 22 1 - 1 13 - - 1 12 4 - - 1
Ik Bl 45| 41 2 1 - 1 7 - - - 7 1 - - -
AN &l 15 8 7 - - - 12 - - 1 11 6 - - 1
H w18 -1 12 - - 6 14 - - - 14 - - - -
A He 6 2 3 - - 1 5 - - - 5 1 - - -
B ] 1 2 1 - 13 8 - - - 8 1 - - -
] 3 3 - - - - 3 - - - 3 3 - - -
% il 7 - 2 1 - 4 5 - - - 5 - - - -
& )17 -1 12 4 - 1 15 1 - - 14 - - - -
b5 Bl 15 -1 10 3 - 2 13 - - - 13 - - - -
= Bl 15 -1 3 - 1 8 - - - 8 - - - -
P % 7 1 6 - - - 6 - - - 6 1 - - -
o5 OK - - - - - - - - - - - - - - -
KRk H (%) | 100.0] 24.8| 49.2| 10.7] 0.2] 15.1 100.0 21.5

AL R OFFRIEIL DGR 2R,

-292 -




% A 8

AN AV C I TTRR R Iy | i

I
E
O
B

Zz o fn o H

|| M wo| | M o R | M

[l

]

\
ﬂﬂl%lﬁﬁ
m%mﬁﬁ
Hﬂl%é’éﬁ
m % F R

@
¥
=S
4
i
\r
’
=
e
k=t
i
b
’
H
o
o
‘I
\r
A

1>d
yﬁ'j{
g
=
i
A
»

173 - 2 1

—
-
(=}

54 2 2 - 50 - - - - - 47 1 3 1 42

S B e 0 A ) A O R S R R R R O e B R

49.6 15.

[$2]
[$2]
—
w
[S21

=293 -




(4) FAHLIE BEEH R - BEAR G- - ERIES)

R IS S TS PR ol BN 1T T T O B
Ik T 3l zs | NB | %) AR | % | AR | Bz | AR | 2| AR | % | AR
JHVEAL - FEBINEAL %k | 577 349 2 8 6| 28| 26| 39| 26| 26 9
JooE L, %] 319] 162 2 5 3| 14 15 12| 11 19 4
#* A 1 1 - - - - - - - - - -
5 % 5 11 - - - - - - 2 2 - -
b U - - - - - - - - - - - -
o R F 2 2 - - - - - - - - 1 1
K % # H £ & - - - - - - - - - - - -
#* 7 13 14 - - - - 3 3 - - - -
% = 200 28 - - - - 1 4] 2 2 -l -
% BEl 10 7 1 1 - - A - 3 1 1 1
= nE) 6 5 - - - - - - - - - -
it} % 180] 29 - - 4 2 1 1 1 1| 16 1
ki % 41 38 1 - 1 1 3 2 - - 1 1
S e - - - - - - - - - - - -
bt oW A% - - - - - - - - - - - -
nOB OB AT WE 5/ 3 1 I
et A T [ - - - - - - - - - - - -
[N S ! 1 1 N e e e e e
L 2 1 N e e e e e
BB - U1 B 0 3 3 I s 1 2l - -
& B B B % 12 5 - - - - 2 2 2 2 - -
B 1T A AE = B AL - - - - - - - - - - - -
HOMR Y 20 3R A E B 5 - - - - - 2 - - - - -
z 2 i 13 14 - - - - 2 3 1 1 - -
BB Ik 0 K %% | 258) 187 - - 3 3 14| 11] 270 15 7 5
g A0 Ik % 1 1 - - - - - - - - - -
B B @ B Ok - - - - - - - - - - - -
BT R e S - - - - - - - - - - - -
T — 4 — R — N A E - - - - - - - - - - - -
% N PE B & f 1 1 - - - - 1 1 - - - -
EOE W E (b 3 1 2 - - - - 1 2 - - - -
e & B 1k - - - - - - - - - - - -
B ® o a3k 5 4 - - - - - - 5 4 - -
H TR EE RSB - - - - - - - - - - - -
H 43 % 4 - - - - - - - - - - -
= & ¥k 5 3 5 - - - - - - - - - -
FeAa ) R ITR S BUR 5 3 3 - - - - - - - - - -
L;”” IV 2% % #5 B IR 1B 11 10 - - 1 1 - - 2 1 - -
BE OB F O OHL MF OB 1 1 - - - - - - - - - -
XM W A& 84| 52 - - 1 1 3 3 4 -
AT <t/ /55 129| 93 - - 1 1 9 5/ 12 9 6 4
S NV R 1 1 - - - - - - - - - -
=Yk OB %Hﬂﬁ’*&‘ - - - - - - - - - - - -
[ S T S 5 3 - - - - - - 2 - - -
e D it 9] 11 - - - - - - 2 1 - -

-294 -




\ ‘ — R
R I A TS S R S T i
5}
R | NB |2 AR || AR || AR | BZE | AR | B AB | B2 AR B2 | AR
28 10 47 21 65 32 25 30 24 26 34 19 12 8] 340| 215
21 5 24 8 42 17 8 14 18 21 26 11 4 4 197 115
- - - - 1 1 - - - - - - - - 1 1
- - - - - - 1 7 - - 1 1 - - 4 10
1 1 - - - - - - - - - - - - 2 2
- - 1 1 1 - 1 1 1 3 - - - - 7 8
- - 2 2 4 6 1 2 1 2 1 1 1 3 13 22
1 - 1 1 1 1 - - - - - - - - 5
2 1 - - 1 2 - - 1 2 - - 1 - 5
12 1 19 4 23 2 2 1 3 3 15 - 1 1 97 17
4 2 - - 5 4 3 3 11 11 5 7 - - 34 31
- - - - 2 - - - - - 2 2 - - 5 3
- - - - 1 1 - - - - - - - - 1 1
- - - - - - - - - - - - - - 2 2
- - 1 - 1 - - - - - - - 1 - 7 4
- - - - 1 - - - - - 2 - - - 5 -
1 - - - - - - - 1 - - - - - 5 4
7 5 23 13 23 15 17 16 6 5 8 8 8 41 143 100
N T T R e e T
N T e e Ty
- - A - A - A - A - A -] -] 5] 4
- - 4 - - A - - A 1 3 o A 1] 3
- - A - o A A 1 o ] -] A A 2]
- - A A ) A ] ] -] o ] ] A A 8] 3
3 1 8 2 10 8 5 3 1 1 5 3 4 1 45 24
4 4 15 11 10 6 10 9 4 3 2 2 4 3 77 57
- - - - 1 1 - - - - - - - - 1 1
- - - - - - 1 3 - - - - - - 4

- 295




(4) FAHLIE BEEH R - BEAR G- - ERIES)

R moaer | = om | mom | A mom | A

Ik T Bl zs | NB | %) AR | % | AR | Bz | AR | 2| AR | % | AR

JHEAD - R BEAL #R3 39| 25| 33 13| 45 71 15 12 18] 14 5

b/ IS S 'Y 12 6] 24 4] 40 3 11 7 9 7 3
#% A - - - - - - - - - - -
GiH % - - - - - - - - - - -
b U - - - - - - - - - - -
GO/ O O - - - - - - - - - - -
K 2 % £ & - - - - - - - - - - -
% 7 s e s e s 2 - - -
% & -2 2 - - 1 1 2 2 -
% i - - 1 1 T e e e e
P HE) - - 1 - - - - - - - -
it} % 8 1 19 1| 38 1 8 4 4 1 -
ki LS - - - - - 1 - - 1 2 2
S e - - - - - - - - - - -
bt oW A% - - - - - - - - - - -
N B OB OAT W E - - - - - - - - - - -
et A T [ - - - - - - - - - - -
Ak A J& bl - - - - - - - - - - -
L e e 1 1 - - - A -
15 B8 - ) 5 0 - - - - - - - - - - -
& B B B % - - 1 - 1 - - - - - 1
eI A AL = B AV - - - - - - - - - - -
HOMR Y 20 3R A E B - - - - - - - - - - -
z 2 i 4 5 - - - - - - 2 2 -
BBl B L B 27 19 9 9 5 4 4 5 9 7 3
g A0 Ik % - - - - - - - - - - -
B B @ B Ok - - - - - - - - - - -
S S /R S S V1] - - - - - - - - - - -
T — 4 — R — N A E - - - - - - - - - - -
% N 7/ S| - - - - - - - - - - -
EOE W E (b 3 - - - - - - - - - - -
e & B 1k - - - - - - - - - - -
WooE R Ak - - - - - - - - - - -
H AR E A& - - - - - - - - - - -
H 43 % - - - - - - - - - - -
= & ¥k % - - - - - - - - - - -
Sk )RR TR S U - - - - - - - - - - -
L;”” IV 2% % #5 B IR 1B 1 1 - - - - - - 3 3 -
BE OB F O OHL MF OB - - - - 1 1 - - - - -
XM W A& 4 3 1 1 - - 3 4 2 1 1
AT <t/ /55 21| 14 4 4 3 1 1 3 2 2
= 3K R R AR 5 - - - - - - - - - - -
=Yk OB ﬁf%ﬂiuf*/z - - - - - - - - - - -
[ S T S 1 1 - - - - - - 1 1 -
e D it - - 4 4 1 2 - - - - -

- 296 -




(D 2)

15

11

13

10

15

11

ol RS

1

15

10

17

il

A

RS

il

#

=

a

I
e

By
&

=

17

16

- 297 -



(5) #AMEVUIE HFIEAL ERIESH MEAER  (BZEH)

R L
5 BETE 501
f'ﬁ\ 2 187 1 - - - 1 2 - 4 -
il i - - - - - - - - - -
=k i 3 - - - - - - - - -
H w11 - - - - 1 2 - - -
i w15 - - - - - - - 4 -
® A 5 - - - - - - - - -
T w5 - - - - - - - - -
N Af13 - - - - - - - - -
il Bl 15 - - - - - - - - -
A s 16 - - - - - - - - -

e 5 - - - - - - - - -

it 8 - - - - - - - - -
7 i 4 - - - - - - - - -
oA BT 19 - - - - - - - - -
i w9 - - - - - - - - -
b w4 - - - - - - - - -
N g 5 - - - - - - - - -

HH i 7 - - - - - - - - -
& w2 - - - - - - - - -
@ ] - - - - - - - - - -
i - - - - - - - - - -
i Gl 3 - - - - - - - - -
@& 10 - - - - - - - - -
s w10 - - - - - - - - -
2} H I - - - - - - - - -
23 I 1 - - - - - - - -
ook - - - - - - - - - -

- 298 -




CLE S R s | RS | g
- 5 3| 10 1| 52| 93 1 - 3| 11
- - - 1 - 1 1 - - - -
_ _ _ _ _ 3 5 _ _ _ _
- - - 1 - - 9 - - - 1
_ _ _ _ _ ) A _ _ _ _
_ _ _ _ _ ) A _ _ _ _
- - - - - 2| 11 - - - -
- - - - - 8 6 1 - - -
- - - 1 - 3 9 - - - 3
- - 1 - - 1 3 - - - -
- 3 - - - 3 2 - - - -
_ _ _ _ _ ] 3 _ _ _ _
- - - 1 - 3| 14 - - 1 -
- - - - - 1 1 - - - 1
- - - - 1 - 1 - - - 2
_ _ _ _ _ A ] _ _ _ _
- - - 3 - 1 2 - - 1 -
_ _ _ _ _ ] ] _ _ _ _
- - - 1 - 2 1 - - 1 -
_ _ _ _ _ 9 ] _ _ _ _
- - 2 1 - 6 - - - - 1
- - - _ - 6 A - - - -
- 2 - - - 2 1 - - - -
- - - ] - _ 3 - - - -

- 299 -




(6) #IIHILIE #eEEE OHAR BREAR
B S 4FEP ORI T 58D HAOREI K ORNEILHRZEE N BT 349N T, A
S T2, 0%) i LTz,
D HOHALHTIEEEIAN, BHIA, MEIN, EHRE 333ATH D,

I KB LI, BROFUAOETH> TRAFDEBIZH Y, ZhERDY ZRDORONTIH
WCHEETD20DE VD,
7 BN A ERICEINNETRELITOBENANHLE
A BOFXIZERDFEEICK LES, RBEOMEEITH R ERNFAOHER, HEEITH L, X

TEE5 T
BAF WA BEAR E
Ber AR ke
oM A
600 1 o iR
400 ]

200 -

254 264 274 284 294 304E I 24F 34 44

X 4 254 264 274 284 294 304F JUAR 24F 34F 45
wooK 469 407 356 354 399 346 311 395 356 349
I 8 9 6 9 18 13 3 4 5

C 24 22 31 13 44 17 15 13 9
moAR 38 38 38 32 49 33 23 31 15

B =] 399 338 281 300 288 283 270 347 327 333

- 300 -




B SR 4FERODEOTREIRHRZEANEIT 283 AT, AIFEIZEH~ 55 A
(16.3%) WAL TR, FIELRBEEANED 8.2%% Hd T 5,



(1) JHREAR  JRAER] AP TRk JLIRADAE - MUEAAE Bss - fiEAR
TR ] 5 5 B 7
( ¥ ﬁ% 7

—_— R Lk | 158 | 160k | 178 | 180k | 19 8 || ek | KA
¥ 0 # 283 41 38 65 63 37 39 57 128 22
X G 7 8 1 -] 2 2 1 2 2 -
= N ) ) S O I I R
& A o -
| S T I I I O I O I B
DR - I I I R
T I ) = ) N ) = I = R
i 3 I | I e R | I I I R R R
I S N T I O I O I R
THEE S RN I e e I I ) R I R R
TRk 2 I e e I e e R I I I
R I R e I | R e R I I I
ik K 2 1 - - 1 - 1 - -
o M R 5 - - 1 2 - 2 - 2 -
H 5% A 47 4 5 12 8 7 11 8 14 5
FE T I R I I e e R I R R
% T 10 1 - 1 3 2 3 1 4 1
% & 31 3 3 10 4 4 7 5 9 4
SEIYBEEE| -l o ol o - e
& Bl 1 - - - 1 - - - - -
H g 5 - 2 1 - 1 1 2 1 -
3 i A 153 27 23 32 39 19 13 37 73 8
= A % 15 - 3 2 7 2 1 1 6 -
PR U 1] s 42 8 9 13 5 5 2 14 22 3
I = A % 96 19 11 17 27 12 10 22 45 5
] He AL 15 - 3 4 4 3 1 - 6 1
z Ik 7 - | a 1 o | - 1 1
i w1 - e e I | R I
i I I I e I I I N R R
¥ % F Bow| 1 - - - [ [ i - | -
2 i i - 8 - 3 1 - - 5[ -
T N2 e I I I O I I I I
X # & 7 - 3 - 3 i - - 5 -
B EIVRY, e 3 e I I I I I I I I
T I I I I I I R I I I
I T T2 e e e O O I O I R
5 N e I I I I I R R R
BB ¥ -
o CAREREE | o - o - o - o o o -
| N ) = = ) B R A=
) 7 7 8 T 3 - T 3 T 5 T
5 N e I I O e I = R R
I I I e I e I R I R I R
A I I I e I e I e I R
LA I I e I e I R I I I R
b o ¥ o> 8 1, - 3 - 1 3 5 0
55) WD TS 7 — S | I | B |
55) ATRDLES ] I I D | A o -
Z O o JH {E A 52 8 7 12 10 6 9 10 28 7
oB) &5 A BB B BE 15 4 - 2 3 1 5 4 4 4
SHY A G E | o 1 o[ - [ i [ i 1 -
B)fE B R’ OA 10 - 1 4 2 1 2 1 5 3
SIOF IE T I I I I R I R
2H) I - AT - - - - - - - - - -
b)) & i & 5 1 1 1 2 - - 1 4 -
S B B M B % 8 | 9 - 3 i o 4 -

- 302 -




i T 7 T
W F 0 TR T
] A | g & S Lo [10m | v | 12a | s | NS A e
7 50 19 182 35 13 12 15 36 71 1 84 97
3 o 1 - - - - I | - 1
— 1 — — —_ —_ —_ — — — — — —
— 1 — — —_ —_ —_ — — — — — —
— — 1 — — — — — — — —
) I ) e I s B
- 17 3 16 - 1 3 - 3 9 - 7 9
- 3 1 4 - - - - 1 3 - 1 3
- 11 2 8 - 1 - - 2 5 - 3 5
e e I I A s E A | s IO B
— 2 — — — — — — — — — — —
5 21 9 123 29 8 §) 11 25 44 1 57 65
| | ) | e s I e I I |
- 1 2 17 3 - - - §) 8 - 3 14
5 16 3 103 24 7 6 11 19 36 1 51 51
4 s 1 - - - | 1 - | 1 -
e ) ) e e e O | I O |
— 1 — — — — — — — — — — —
— 1 — — — — — — — — — — —
I T ) ) O A O I B
I 1 - - - 1 I 1 I I -
- 1 - 6 - - 1 2 - 3 - 3 3
- 1 - §) - - 1 2 - 3 - 3 3
- 1 - 5 - - 1 2 - 2 - 3 2
) e ) ) e B
1 4 2 35 6 4 2 2 7 14 - 16 19
1 1 1 11 3 1 - - 1 §) - 4 7
1 | e - | | [ 3 3 - T &
- 1 o I - I -
- 2 1 15 2 3 2 2 2 4 — 10 5

- 303 -




(2) JFEAE  JRREERI FEATHPATRI MEEAE GLIRADAE)
R — T — T RIE
. S SR e P T i A AT TE K
T 283 60| 15| 18] 37| 46 7] 34 -
T 8 2 - 1 - - - 1 -
R A - - - - - - - - -
G 14 - - - - - - 1 -
& US - - - - - - - -
MEETTEE 2 - 1 - - - - -
T T A7 5 1 5 2 3 T 10 -
Al 5 % i £ & - - - - - - - - -
5 17 10 1 - 1 1 - - 2 -
& & 31 3 1 4 1 2 - 8 -
& b 1 - - - - - - - -
F ) 5 | - - - 1 - - -
% % | 153| 26| 13 8 26| 40 7 7 -
B A & 15| 11 - 1 - 1 - - -
® v oM B 42 6] 12 3 4 2 1 5 -
¥ B A & 96 9 1 Al 22| a7 6 2 -
W R 5] 10 - - 1 1 - 1 -
i ik 7 4 - - 1 - - - -
L H 1 - - - - 1 - - -
z o 7 6 - - - - - 1 -
- JE| [ 3E 8 3 - - - - - 1 -
i 15 - - - - - - - - -
b o\ & o 8 3 - - - - - 1 -
Z Ot o 52| 14 1 4 8 2 B V! -
o A7 B T R 15 3 - 1 4 1 - 4 -
= o 37 11 1 3 4 1 T 10 -
JEITEOEBO | 283 | 60| 15| 18] 37| 46 7] 34 -
w14 % 41 9 3 3 7110 - 3 -
15 i 38 7 4 2 2 7 - 8 -
16 65 9 3 3|11 10 3 8 -
17 i 63| 17 2 7 7 13 3 5 -
W 18 37 8 2 2 1 - 7 -
19 i 39| 10 1 1 5 1 3 -
TR OO | 283] 60| 15| 18| 37| 46 7] 34 -
A 57| 12 4 7 14 - 5 -
& K A& | 18| 4 0] 16| 21 51 21 -
X E A& 22 5 3 2 4 1 1 -
B KA 7 1 - 1 3 - - 1 -
WE W o F 50| 12 1 - 6 6 - 6 -
w W > A 19 6 - - 3 1 1 - -

- 304 -



4%%5@ PO N T AV | D T T g ;ﬁ% B | G| £of
e Lo
o[ a2 vl a2l e[ 3T 4l - 29
- - - - -1 -1 T -1 -1 4
e e e e
N e
1 1 2| e - - -] 1 -] s
R I e e
N S Y e
1 — — — — — — — — — —
e -1 - a2 s 2 -
I
1 Y R -
N
N e e e
I
I
N e e e ) e
S
N T -
o 4] 2 10| 1] 2] o 3] 4] - 29
- - - I
I T N
- - e s - 2 - S
1 I R
I T e
I T -
2| 4] 2] w| 1] 2] 9] 31 4] - 2
- - - s | - i - - -] s
12 2| | - 2| 5| 2 S
I e e e e e
— — — — — — 1 — — — —
1 - -1 - I T
- - - NI Y

- 305 -




(3) JHEIL  JRFERI  SAHTER - XBON LSRR - A B - fIEAR

BT 3L 5
B X Sy BLOAT A0 & ff Boa W

e A R BT | oo g, | D EE . | e
4 A A P ™ T I e
IR 283 16 5 11 - 1 ~
Al & i) 8 - - - - _ — _
#* A - - - - Z _ _
5 149 1 - - - _ _ _ _
)53 K 2 - - _ — _
W M 2 % 5 - - - - - - -
5 il 5 A 47 7 6 - - - -
Al 2 % 2R A - - - - - — _ _
5% 17 10 3 - 3 - - - Z
% & 31 4 3 - - _ _
H A 1 - - - - _ _ _
2 ng 5 - - - - - - -
& % AL 153 5 3 - -
= % 15 1 - 1 - _ - _
® LV W W 42 - - - - - . -
¥ B2 A & 96 4 2 - -
0 B A 15 - - - - - - .
i S 7 - - - - -
1 i 1 - - - - _ _ _
* 2 1t 7 - - - - - - _
B 5 A 8 - - - - - - _
it & - - - - _
b oW " o 8 - _ _ _ - _ -
Z O fth O A ¥ A 52 4 2 2 - - - _
W7 A BIE B 4 B AR 15 - - - - _ _ Z
z 2 fi 37 4 2 2 - . - -
FEAT W D 1l O 3F 283 16 5 11 - -
i 8 ijz Ll - - - . - - . -
9 - - - - - _ _ _
10 7% - - - - . -
11 % - - - . - - . -
12 % - - - - . -
13 #% - _ _ _ _ - = -
14 5% 41 2 1 — Z _ _
15 &k 38 - - - — _ _ _
16 % 65 2 - 2 - - - .
17 % 63 4 2 2 - - - Z
AT 37 3 1 2 - - - Z
19 7% 39 5 1 4 - 1 1 Z
FEAT Wy D ik D 7 283 16 5 11 - 1 1 -
s |ROBE FE R OE - - - _ _ Z _ -
T ® & . - - - - - - -
Lk e S 57 2 1 1 - - - -
9 % s 128 8 3 5 - - - -
x £ £ 22 1 - 1 - - _ _
e R AEE 7 1 - 1 Z Z Z -
WEHE m & ] 50 2 - 2 - .
w2 F 19 2 1 1 - - - -

- 306 -




> T wm = L &
U (1 e v et 13 IR Pt o P
i Jit‘ ﬁ( = #Ejiéﬁ EJF %iﬁ%ﬂ % :EZ FJT#L& HT%—@F@ ]

52 52 - 214 165 49 182 2 133 47
6 6 - 2 2 - 1 1 - -
1 1 - - - - - - - -
2 2 - - - - -

3 3 - 2 2 - 1 - -

18 18 - 22 19 3 16 - 8 8
1 1 - 6 3 3 4 - 2 2

14 14 - 13 13 - 8 - 5 3
- - - 1 1 4 - 1 3
3 3 - 2 2 - - - - -

20 20 - 127 88 39 123 - 90 33

11 11 - 3 3 - 3 - 3 -
1 1 - 41 28 13 17 - 14 3
8 8 - 83 57 26 103 - 73 30
5 5 - 10 10 - 1 - 1 -
5 5 - 2 2 - 1 - 1 -
— — — 1 1 — — — — —
— — 7 7 — — — — —

- 7 7 - 6 - 6 -
1 1 - 7 7 - 6 - 6 -
2 2 - 46 39 7 35 1 28 6
- - - 15 9 6 11 - 10 1
2 2 - 31 30 1 24 1 18 5

52 52 - 214 165 49 182 2 133 47
- - - - - - 35 1 17 17
- - - - - - 13 - 6 7
- - - - - - 12 - 5 7
- - - - - - 15 - 12 3
- - - - - - 36 - 33 3
- - - - - - 71 60 10
4 4 - 35 23 12 - - - -
5 5 - 33 30 3 - - - -

13 13 - 50 40 10 - - - -

13 13 - 46 37 9 - - - -
9 9 - 25 18 7 - - - -
8 8 - 25 17 8 - - -

52 52 - 214 165 49 182 2 133 47
— — — — — — 1 — 1 —

- - - - 84 1 48 35
8 8 - 47 33 14 97 1 84 12

14 14 - 106 83 23 - - - -
2 2 - 19 12 7 - - - -
- - - 6 3 3 - - - -

18 18 - 29 28 1 - - - -

10 10 - 7 6 1 - - - -

- 307 -




(4) HREL mEANBIZBIT D DMEDOER
TRENE FIEIL TR A S (D) 10IpEHER
2,000
fff/fﬁ:’i 7 o
1,000 _ﬁfj;ﬂ ;’5;? J;? 7
g e e L i e —
s e e T e Eﬁfﬂ E;’fffi o o ;
o LEZA L W7 W A A P e,
255 264 27T 224 294 304 o 24 S 45
X 4y 254 264F 2THE 284F 204F 304E | JTAE 24F: 34 44
T ovE 0 A %] 6,759 | 5,508 | 5,495 | 4,767 | 4,489 | 4,505 | 4,295 | 3,720 | 3,643 | 3,436
5% ) 44| 1,680 1,344 | 1,281 882 657 568 492 383 376 283
% b (%) 24.9 24.4 23.3 18.5 14.6 12.6 11.5 10.3 10.3 8.2
FliEie DIETEER s A8 Bl ngk iRl EEFOR A8 BRlk
=
100% Qe 100%
204 20%
B0% G60%
40% 40%
0% 20%
0% 0% L
o m OB x &t OB
E B B ®# & o h E 13
B o® | om ) n non
43 =) = =
A 7 oL CaB"
% =
i
JFEIL BIESERER AR
K4 | o | wmn | s | s | aen | B ’;Fﬁgg)
JF A | 3,153 96 677 | 1,577 224 94 485
2 £l 283 8 47 153 15 8 52
Al EE (%) 8.2 7.7 6.5 8.8 6.3 7.8 9.7
LA FEFOR] BREAER
A 7f~£<4 Zirn | pEml | aEEs [mansw |Easml| B
FE A E 3 7 2 59 8 3 4
5 4 15 9 1 26 3 1 1
W (%)]  83.3 56.3 33.3 30.6 27.3 25.0 20.0

- 308 -



6 %F Al

= AU

Ft



(1) FRNEDER B - RZEANER
) P . - EEE.

s BB N By | 0P YF ey g

¥l E S E KRR K 1,739 1,390 183 131 9
N Wk B %k 12 14 9 - -
BB & & Bl OE 3k 1 - - -
HIA S #E % OV BGRR E TR 26 19 3 - -
(23 A Eis ik 164 153 8 30 -
- R S| 314 165 2 14 -
o oY = & E OB Ok 11 5 3 - -
A b — 1 — Hl # 20 17 5 - -
D v ik 2 1 - - -
A ok BH B8 BT FR AR 1R R 5 4 - - -
# N1 H OB BR & Bl 1 1 - - -
FA T P A o {5 1 1 AR VA 2 1 - - -
B o E {b 3 16 22 10 - -
U I R A 4 3 2 - -
% i ¥ % 1 1 - - -
VA S - R i S 9 8 - 1 -
T # O B = B AL P 1 2 1 - -
A R B 1k = B AL IR 14 14 13 1 -
H b F f% # T K 5P 46 46 4 22 4
ﬁﬁ%ﬁ RE RV 2R ETE 93 55 1 7 1
7‘}7/]\TIE$£JL2<JJ:/X 1 1 1 - -
H & it 9 6 - - -
=y & ¥* 1k 3 5 1 - -
20 IR WX 4% B @R BG 1k 35 59 42 10 1 -
G S (R S = 2 1 1 - -
i fied 0 RIHE P £ A USR5 119 110 7 14 1
¥ Uil 5 5 5 - - -
KkoOOH OB H RE Ik 3 1 - -
H %2} 5 9 10 2 - -
[ - 6 4 1 1 -
X J#k B i 5 209 158 12 30 2
A I 205 141 32 - -
=K An PR OB aR 5 B 3 3 2 1 1
=Y K OBl Y B Ik 6 3 - - -
[ S R L B = 7 5 - - -
BE HE W o B 3k 262 300 42 7 -
EOR W OT OB 4 3 - - -
- F O OB 2 1 - - -
;oo N EW Ik 1 1 - - -
¥ OB B F 1 1 1 - -
X b M R E I 1 1 - - -
W ¥ & E Ik 1 3 - 1 -
KOIE 4 B Ik Ik 7 6 2 - -
¥ E B HL 5] 3k 14 10 2 - -
i ) 5 3 1 - - -
Fr R % 4 3 - 1 -
i B 5 5 7 1 - -
g E  H ¥ 3k 6 4 1 - -
i 7 % 1 1 - - -
o 15 = 1 1 - - -
- i % 3 3 1 - -
AIE T 7 & A%k JE 3 2 1 - -
= fan % 1 1 - - -
[ = 1% 13 6 2 - -
ES 1k i % 11 3 - - -
B 4 B B W 3k 1 1 - - -
& ko2 bES 1 - - - -
EVTE . - Nt - 5 5 - - -

- 310 -




(2) FeRNEMER Bz Q00EHER) (20 1)
o s — A& A
A S0

S %&52M£ 274E | 284F w&EBMEiEE 24F | 34 | 44F
FERIES RN Bk 1,979] 1,941/ 1,710| 1,703| 1,687| 1,660| 1,488| 1,523| 1,694| 1,739
B 1 - - - - - - 1 - -
& A BERT S I - 1 - - - - - - - -
= Rilivs 6 14 3 1 1 1 1 3 - -
[ 3K i R R e v 9 11 38| 20 12 2 4 3 5 3
NTTi% - 2 - - - - - - - -
T4 NI /NS 2 2 - 10 9 3 2 5 3 1
=thik 1 - - - 1 - - 1 - 1
SE A T O EE B ik - - 1 - - 2 - - - -
A B E 373 404| 392 392 327| 316| 265 277| 261 205
j=Eoe TS 10 8 6 3 3 4 - 3 1 3
AR - - - - - 21 2 1 - -
(LRGSR T DI 1 - - - - - - - - -
W - - - - - - - 1 - -
FRHE - - - - - - - - - 1
FIRRIR 5 1 - - - - - - - - 1 -
KESHEREE 8 2 4 4 2 4 5 2 3 3
BB IR 1 - - - - - - - - -
RaRod 1k - - - - - - 1 - - -
FERIR FIHE 7 13 6 14 6 18 5 2 6 4
ML 9 9 8 9 7 11 9 6 3 5
SRATIE - - - 1 - - - - - -
SRR LS A 1 - - - - - - - - -
el EEah A BRI B 1A 3 3 2 8 - 1 - 3 1 -
BRALIRIE 168| 142| 120 142| 163 155/ 105| 145 189| 164
Bl s 1 - - - - - 2 - 1 1
AR A 2 - - 2 3 1 - - - -
R EM AR A 1 2 1 2 2 - - - - -
AL AE - 1 - - - - - - - -
Ak 1 - - 1 - - - - - -
Mizeik - - - 4 8 19 10 4 6 1
INERIRREEE 13 2] 22 1 - 1 7 2 2| 12
[E R AR E 22 8 B A B 1 A T - - - - - - - 1 - -
FEEE - - - - - - - 1 - -
EFRABRE - - 1 - - - - - - -
GiEZE=¢ 3PS 2 - 1 - 1 - - - - -
A B AR ORE - - - - 14 - - - - -
FLF PR G E R 1k - - - 2 8 3 4 2 1 2
IRE B A WERL Bk 70| 66 72 74| 94| 110| 112| 83| 116 93

- 311 -




L

(2) FraliEmER BEME (100VEHER) (20 2)
FEXB| SR AF —
s S

S %&52M£ 274E | 284F %&53M£iﬁ$ 24F | 34 | 44F
IRERALE 11 2 14 8 1 1 4 6 1 9
ElEE LA - - - 1 - - - - - -
thamut L R O AL Lk - - - - - - 1 - - -
Fehi ) TR SR A 106/ 99| 100| 118| 112 92 91| 112| 112 119
EREARBIRE - - - - - - - 1 - -
HEE 11 9 6 6 7 5 1 - - 9
HYN 8 B R OVl RGRE T 22 18| 19 19| 21 8 36| 25| 29| 26
FEDIRAFE - - - - - 11 - 1 - -
Tk - - - - - - - - - 3
FEIRIE - 1 3 2 3 4 - - 2 5
M2 AR TE B 2 Atk - - - 1 - - - - 1 -
PARETE 46| 169 43| 30, 26| 15| 21 17 3 13
THBSTE 5 - 2 - 1 2 - 1 1 9
kB 22 e vk 2 4 - 1 - 3 7 2 2 1
RinfEk 1 3 1 2 2 3 1 1 - -
B IE - - 1 - - - - - - -
N R - - - - - - - - 1 -
Frpkis 3 3 3 1 4 4 3 5 4 4
Abh— T — ik 17 25 19| 16| 31 17| 14]  13] 27| 20
BURE S HLIEE - - - 2 1 - - - - 1
HOEREE RSB 79| 62| 51| 74| 71| 65 62| 65| 56| 46
BB LR - 1 - - - - 1 - 1 -
finfaZe ik 1 3 1 - 1 - - 1 - -
A B A 1 2 - - - - - - - -
RIBREHT 5 59 58 76| 100| 143| 138| 175/ 150 168 209
U | 3k - - 1 - - 1 - - - -
P G - - - - - - 1 - - 2
Ty MR IERRTE AR 111k - - - - - - - - - 1
G A B 1 - - - 1 - 2 - 1 -
M5 RUE - - 1 - - - - - - -
FHEMELE 143] 85 18| 47 6 19 4 15 2 11
R K REATE U - 1 - - 2 - - - - -
KV FRAMEE 3 1 - - 1 - - - - -
DVik& 4 2 5 5 1 2 4 3 5 2
(TSER=¢ 37 7 3 11 2 12 7 9 8 2 6
AR F A - - - 1 - - - - 1 -
R 1 2 4 1 - 1 1 - 1 3
B Pk 3 7 3 8 8 11 4 4 6 11
B K OB s 14 10 6 8 7 9 1 1 5 1 6

-312 -




BN

(2) FrRlEmER B 100EHER) (2D 3)
o — At EA
s S

N %&52M£ 2THE | 284 %&EBMEiEE 2U0F | 35 | 4%
RERRBA BEH BT AR kA 4 3 3 2 2 1 1 1 3 5
Ry E PR ES |15 46| 25 19 10 11 16 10 5 10 14
AT R - - - - - - - - 2 2
CANTEA IS - - - - - - - - - 1
H AR S B T 2 1A 2 - 1 - - - - - - -
AL A LB 54T AP 1A - - - - - - 1 - 2 -
BEFEW AL I 197| 187| 186 178 158 215 197| 206| 250 262
Fe AR 1L 16| 36| 48 13 2 8 2 3 6 4
Tl PE - - - 2 - - - - - -
bR B = A 5 - - 3 6 4 9 5 3 1
kil /B I = B 27| 32| 24| 20 30 18 15 11 24| 14
HFIE - - - - - - - - - 1
JRIRILAS B URS 1R R 68| 46 34 57| 46| 48 34| 46| 40 59
PCBEEFEM FERIH [E 15 - - 2 - - - - - - -
FRAE 5 17 8 4 6 2 3 - - -
JEVE; 8 EAE 117 88 99 40 58 23 16 20 22 16
RIET 7288 1Lk 22 6 6 1 1 3 2 7 8 3
IEB B 1k 27 5 - 3 1 3 3 1 5 7
S R - - - - - 1 1 - - 1
iR - - - - 1 - - - - -
7 7) HHERR 5451 - 4 2 2 - - - 3 1 1
HBh & E iR - - - - - - - 1 - -
PRI BNE 3 8 10 4 10 6 13 10 14 7
PRI U IR 16 13 14 8 13 14 13 40 11 6
RFHITIE - - - - - - - - 3 5
[EpsH RS - - - - - - - 1 - -
PR 1L 0 188 211| 182 209 211| 213| 188| 178| 261| 314
HECEPS 1 1 - 1 - - 1 - - 1
JIJIGERS - - 3 - 1 1 - - - -
&7 2 1 - 1 - - 1 - - -
Iy Ze A Ak - - - - - - - 1 2 -
I {8 ek 2 8 1 2 4 1 1 - 1 -
T BEIREE - 1 - 1 - - - 2 - -
e 5451 - - 1 - - - - - - -
ARHE) | BEFER OOt B O ER S5 (2 B2 e 81 - - - - - - - 1 - -
e - 1 - - - - - - - -
ERrEN 5 - - - 1 - - - - -
SOOI R DRSO 5 41 - - - - - 1 - - - -

ET RIS RS R TR 26 4R JEE R ) & SR
2 TR & Kl BRI =B AOVIERE, TR A B B IR = B A VA R 4 4R

KRB AL R, RIKEFERELELE) b N E s

-313 -




(3) HERNESENR MFEME (B2ER) (F01)

- s B N S TN T N O W oo | F s

RS BN B EEREK 1,739 16 37 96 117 100
A B B ¥ 12 - - - - -
B A & & B OE 1 - - - - -
PNEEETEY T v 26 1 - - 2 1
3 A I g 164 3 7 11 11 7
¥ & Bk & 314 1 4 15 26 34
W W E & % W Ik 11 - - - - -
Ak — 1 — Bl o# 20 2 - - -
D \% % 2 - - - - -
%%Fﬁﬁiﬁﬁﬁ@?%i—ﬁiﬂa 5 - - 1 -
% 7 H O B & 1 - - 1 - -
Al LY s 2 - - - - -
A B R 16 - - 6 8 -
T 4 - - - 4
% i ¥ g 1 - - - 1 -
W O® w M E 9 - - - 6 1
TR R R 1 = B AL 1 - - - - -
:Jrr‘;zﬂ:ﬁ*/z/w*/“ k=B ik 14 - 4 -
& b 4 17‘?% R 46 - - 2 1 -
L%%%“fé% ;a;r/w** I vk 93 4 6 10 1 8
F iy T iE 6z 5t 2 1k R 1 - - - - -
i % iR 9 - = - -
% & ¥ s 3 - - - - -
BT W B dE b5 Ik ik 59 2 2 2 6
#  f & W 2 - - - - -
B fa ) R T 5 S5 Bk 1B 119 2 4 6 14 4
I ¥ s 5 - - - - -
P 3 - = - -
i B s 9 - - - - -
S % R M Uk 6 - - = 1 -
KX R B # Wk 209 1 4 17 12 15
WO Al B #E 205 - 1 13 16 17
FEEN R YN 3 - - - - -
B &k OB B R Rk 6 - - - 1 1
B %k B ]k 7 - - - 2 -
BE O W W Ik 262 - 6 12 1 1
£ K W T B % 4 - - - - -
= 13 - = % % 2 - - - -
Wi » I 1 - - - - -
EE O 1 - - - - 1
w b M R %k 1 - - - - -
W ¥ & E Ik 1 - - -
A IE B % B Ik ik 7 - - - 2 -
B O M 8l 14 2 - - - -
i i i 3 - 3 - - -
S K s 4 - - - -
I ¥ i 5 - - - - -
g B W ¥ 6 - - - - -
fit 7z % 1 - - - - -
[ i g 1 - - - - -
B I % 3 - - - - -
K E 7 7 & X %% |k jk 3 - - - - -
& 2 g 1 - - - - -
P4 = g 13 - - - - 4
= IE e g 11 - - - -
B 4 K B W 1 - - - - -
% = % 1 - - - 1 -
T 5 - - - 1 -

- 314 -




T N P PSRN A It [ 2 s
58 210 81 96 81 54 58 | 1,004
= 7 = - = 1 - 8
3 1 = 3 4 = = 15
7 17 7 4 5 5 4 88
14 104 12 10 19 6 9 254
= - = - - 5 - 5
2 1 1 2 1 1 10
= 1 = - - - - 1
= ~ = = 1
= - = - - - - 1
1 = 1 = = = = 2
= - = - 1 - - 15

= = = = = 4
= - = - = - - 1
= = = = 1 = = 8
1 - = - - - - 1
- = 1 = - - = 5
- 5 1 5 5 - 5 24
3 3 4 8 2 7 3 59
= - = - - 1 - 1
= = = = - 1 = 1
= - = - = 1 = 1
1 4 1 4 1 = 6 29
= - = - - = 2 2
2 9 8 12 5 3 2 71
1 - = - - - - 1
= = = 2 - - - 2
1 2 = = - = = 4
7 19 16 11 8 14 6 130
9 22 19 11 13 3 9 133
= - 1 - - = - 1
= 1 = = = = 2 5
= - = - - = - 2
5 7 5 9 5 6 6 63
= - = 1 - = - 1

= = 2 = 2
= = = = = = 1
= - = - 1 = - 1
= = = = = = 1 1
= 1 = 2 2 - - 7
= 4 = = 2 = 8
- - - - - - - 3
= = - = = = 1
= 1 1 = = = = 2

- - 1 - - - 1
= - 1 2 3 = 1 11
1 - 1 9 - - - 11
= - = - = = 1

- - - - - - 1
= = 1 - = - 4

- 315 -




(3) HERNESENX MEFEME (B2EER) (F02)

T EMl a0 | Mo | N B i e

5 Bl Uk 0B B T BB K 93 9% 36 14 40 57
N - 1 - 1 - -
B B & & B & Ik - - - - 1 =
A [ % 1 % OV 38 7 15 - 3 - 4 1 -
% A 5t % 14 9 3 4 4 11
¥ & B E %l 1 12 4 2 2 7
W W ® & & Pk 2 - - 1 - 2
Z F — 1 — B o# & 2 1 - - 1 3
D v % - - - = - -
%%Fﬁﬁiﬁﬁﬁ@?%%ﬁiﬂa 1 2 - - -
% 7 H B B % # - - - = - =
A R - - - - -
A % @ E b ik - - - - - -
# & B Ik ik - - - - - -
& i % % - - - - - -
T A - 1 - - - -
TR AR G AR = B A - - - - - -
:Jrr‘;zﬂ:ﬁ*/?j/w*/”k Bk 1 1 - 1 - 1
DA 17‘?% Bk % Bl 2 3 2 - 2 1
L%%Efé% ;a;mw** IE % 1 10 5 5 - 3
F i T iE iz ¢ 2% Ik ik - - - - -
H “ % - 1 - - - -
i¥ & % % - - - - - -
TN A 2 2 1 1 3 1
W  m ik - - - - - -
AR LS 5 6 - 3 5 6
¥ I % - - - - - -
N A 1 - 1 - - -
1 B % - 3 1 1 - -
WO & B Mk 1 - 1 - - -
N - 12 11 6 4 5 4
WO Al B Mk 30 8 3 3 5 2
RN L EER: - - - - - 2
E W kOB W W Rk - 1 - - - -
WS % B Bl ik 3 - - - 1 -
R 9 18 13 8 13
£ K W T Bk - 1 - - - -
N - - - - -
L % - 1 - - - -
¥ K % & ik - - - - - -
X e M R # ik - - - - - -
W % % E ik - - = - =
A E B B 1k ik - - - - - -
B oE M I gl ik 2 - 3 - - -
i i % - - - - - -
P # % 1 - = 1 =
W A % - - - - - -
AR - 2 - - = 1 =
it 7z % - - - -
[ & % - - - = - =
" i i - - 1 - 1
R IE 7 7 & A% Ik ik - - - - - -
& * % - - -
i 1= % - - - - - -
% 1 W % - - - - - -
B4 k& Wk - - - - - -
& = % - - - - - -
A - 1 - = - =

- 316 -




fi] Lz I RPN HOH | RN R ([EREAR
a7 15 25 7 76 13 50 6
— 1 — — 1 — — —
= = = = 1 2
2 5 1 10 9 - 4 -
2 3 - 5 10 6 - 6
— — — — 1 — — —
1 = 1 1 =
— — 1 — — — — —
— — — — 1 — — —
— — — 4 — — 1 —
1 - 2 6 2 - 1 -
1 = 4 - 3 2 - -
— — — — — 7 —
— — — — — 2 — —
2 = 1 2 4 4 7 -
3 2 3 9 4 2 = -
1 1 1 - - - 1 -
1 — — — — — — —
— 1 — — 1 — —
8 1 2 13 7 5 1 -
6 = 2 1 5 3 4 -
1 — — — — — — —
16 30 6 25 23 9 24 -
— — 1 — 1 — — —
— — — — — 1 —
1 1 - - - = = -
— — — — — 2 3 —
1 - - - - - 1 -
— — — 1 — — —
— — — — 1 — — —
— — — 1 — — — —
— — — — 2 — — —

- 317 -




(4) FERIEAE BEAR (BRER) (201)

A A R m | o | ko oW | R o | T O

Y IEE ST EPNCE Y 1.390 10 34 88 83 78
N ik % z ik 14 - 1 - - -
B B &' & Bl OE & - - - - - -
EAI££E&U%E L IE 15 19 1 - - 1 1
(23 AL I ik 153 2 7 9 8 7
b T A A S /| 165 - 3 15 17 27
i Y = % OE # R 5 - - - - -
A b — B — KB Ol ik 17 1 - - - -
D vV ik 1 - - - - -
T 5k BH 88 H B P £F 2K Ik k 4 - - - - -
&= 7 HE B & B 1 - - 1 - -
A MR A B g E B Ik Ik 1 - - - - -
= S - N SO | R 22 - - 10 7 -
i & %] ik ik 3 - - - 3 -
% fid * ik 1 - - - 1 -
W i g 1 ik ik 8 - - - 5 1
A A O B e = AV 2 - - - - -
: ﬁmﬁ/%‘/ﬂ%ﬁ“/**m Baxw(if# 14 - - - 4 -
T R EEF R KB 46 - - 2 1 -
L%ii‘éiia% - N 55 2 5 9 1 5
F v bR IE #n 7 & k ik 1 - - - - -
Hh ‘" ik 6 - - - - -
=y & ¥ ik 5 - - - - -
B g W K B O BH ik {k 42 - 2 - 1 4
il it} gt £ S 1 - - - - -
8 fig J) R FE P R % HUHRE 1k 110 2 4 5 13 4
¥ il ik 5 - - - - -
koKW K Ik 1 - - - - -
biz] %] S 10 - - - - -
RO % B &E Ik 4 - - - 1 -
X i3 Hx b ik 158 1 4 17 5 13
WwOE Al He R Ik 141 - 1 7 11 12
T W S 3 - - - - -
=Y &k OB Y E Kk 3 - - - - 1
i N S 5 - - - - -
B #E M A #k 300 - 6 13 1 1
N B - 3 - - - - -
o3 Fw ¥ ik 1 - - - - -
il it} N | 5 1 - - - - -
s [ A B ik 1 - - - - 1
X b M R B 1 - - - - -
Tk 7 E ik 3 - - - - -
A IE B4 B ik ik 6 - - - 2 -
L = M SR 1 B 10 1 - - - -
i i 5 1 - 1 - - -
FoS s ik 3 - - - - -
i ES 5 7 - - - - -
B B =1 * ik 4 - - - - -
Wi z= ik 1 - - - - -
5 { ik 1 - - - - -
o I b 3 - - - - -
A IE T 7 v A IR 2 - - - - -
= 1 ik 1 - - - - -
il 1 5 6 - - - - 1
ES 1E e 5 3 - - - - -
- - . R 1 - - - - -
Gl ko2 5 - - - - - -
K e bl [ ik 5 - — - 1 -

T S B R R RB B SR IS LS OO D . B TS O IR CRE LS TOBBEEE S L,

W I O O A T i

E I E R D E N 42 - - 2 6 3
[ N S S i B - - - - - -
» ~ I 5 - - - - - -
N JiiS Hx b ik 19 - - 1 3 2
woOoE W %lJ O i ‘Zi 23 - - 1 3 1
JBk 3K i - - - - - -

{mwﬁéélﬁw&’%&%%ﬁﬁb ﬁktﬁz - - - - - =

- 318 -




R SRR
45 100 66 82 59 44 48 137
- 7 - - - 2 - 10
3 1 - 4 3 - - 14
5 18 1 4 4 4 3 78
8 15 8 10 9 4 9 125
- - - - - 1 - 1
1 1 - 1 1 1 1 7
- - - - - - - 1
- - 1 - - - - 1
- - - - 3 - - 20
- - - - - - - 3
- - - - - - - 1
- - - - 1 - - 1
2 - - - - - - 2
- - 1 - - - - 5
- 4 1 4 7 - 1 26
2 2 3 4 1 5 2 41
- - - - - 1 - 1
- - 1 - 1 1 - 3
- - - - - 3 - 3
1 4 - 5 - - 6 23
- - - - - - 1 1
2 8 7 12 5 2 2 66
1 - - - - - - 1
- - - 2 - - - 2
1 1 - - - - - 3
3 10 13 8 5 9 1 89
7 15 12 11 1 3 4 90
- - 1 - - - - 1
- 1 - - - - - 2
8 10 6 11 6 8 8 78
= = = = 1 = = 1
= = = = = = = 1
= = = = I = = {
- - - - - - 3 3
= [ = 2 I = - 6
= 2 = = 1 = = 4
- - - - - - - 1
= = 1 = = = = 1
= = = 1 = = = 1
- - I ] 2 - - 5
1 = 1 1 = = = 3
- - - - - - 1
= - 2 I - = = 4
LA B 5 |k e B B 2 T, AN PRIE SIS DRI BILT B | SR EBEE R BT | FIINEE BB A B O TH D,
F % R WA a1 5] it aooat | R
1 8 4 2 3 1 6 36
1 1 1 1 2 - 4 16
- 7 3 1 1 1 2 20

- 319 -




4) BRESERK BBEAR (ERER) (202)

- SR Y S e

T B IE 7 0% X % 2% K\ B K& 72 74 26 49 42 2
N W o® . % gk - 1 - 1 - -
G (= < S oD s | S - - - - - -
A [ PR O R 2 1 - 2 - 3 - -
% L Jt ik 12 8 2 8 3 11
W& BF k& f 1 6 3 2 2 4
B % % @ Bk 1 - - 1 - 2
A b = o = M 3k 2 1 - - 1 3
D v ik - - - - - -
%b‘kr‘fﬁfiﬁﬁﬁffﬁ“m& 1 2 1 - - -
%7 E I T - - - - - -
AL 1 (g 3% 5 B I 3% - - - - - -
O = S I | U | AR - - - - - - -
U S /R S - - - - - -
3 1 * 1k - - - - - -
" it fi fik ik - 1 - - - -
—HRi #/B0E HE = BV - - - - - -
— Mﬁ/%/nﬁewmm P 1 1 - 1 - 1
H o R H k& 2 4 - - 1 -
L%ii‘éiia% R AV B R - 2 3 3 - 2
F o v bR E s 58 A Ik - - - - - -
i % i - 1 - - - -
" & * ik - - - - - -
DTN O 7 2 T 2 1 1 - 3 -
A A m gk - - - - - -
Bt fin ) S B AT R A R UK 4 5 - 3 5 6
(i i ik - - - - - -
VS S - - 1 - - -
i B ik - 3 1 1 - -
[ SN S - - 1 - - -
PN S S 8 6 3 9 8 4
oM Al M ik 20 1 1 2 4 1
K G RO B AR % iR - - - - - 2
/0N KNS S - 1 - - - -
BRSO %K Bl gk 3 - - - 1 -
e #E M W B gk 10 19 7 14 11 15
ER W/ P Bk - 1 - - - -
moF - F ¥ & - - - - - -
#ooH o~ m - 1 - - - -
E S S - - - - = -
£ b Mtk #E - - - - - -
Tk ”E 3k - - - - = -
= /T - - - - - -
BeOE @ W 51 ik 3 - 2 - - -
T H] ik - - - - - -
R K i 1 - - - 1 -
i * ik - - - - - -
Bk JE} H * ik - - - - 2 -
i % ik - - - - - -
bl & e - - - - - -
& i ik 1 - - 1 - 1
A~ E 7 7t R KR - - - - = -
= i i - - - - - -
5] [ ik - - - - - -
# fE He ik - - - - - -
B4 Ik % W Gk - - - - - -
% o2 i - - - - - -
S S = 1 = - = -

VE_ VBRI B B, S AL TR OO D B DT TE LS T DR HAL L,

) S S =) W W AN B

W) B {5 e 4 A 3 B Rt B K 1 1 2 - - -
R OB Mk - - - - - -
& ~ iy i - - - - - -
KB B M - 1 1 - - -
T %IJ i i£ 1 - 1 - - -
3K 1 = = - - - -

fmwﬁéélﬁw&%&%#ﬁﬁb ﬁﬂ;ﬁz = = = = = -

- 320 -




It

W&

il
b
>t
Emw

&
| B
=y
| B
&
oit
~=
il
B
-
E
¥
N
1

L= o F =l b et rjoof=3|I =

I
—
—_

3

L T T et e T T (st (et T PR N I | NN N T el el T T T 0 I AR et B Y STt B T I I ()

L T T T T T O A e N 1 W I e et I P11 N I T 0 I e e A R I et B I IR I 2N
—

Py rp= = rfrp e rfrprfrfreot{rfrp=oft (i ol b=t prpr]rfrfn ol

== e e frpr =00 I{ {1 =TI e bt b f]{=|]|cocol!l]|!l

L T T I T et O (SO S et I B B N I (N1 WY1 o7 N I (O Y I I A Y

1 T T 0 et B Y I I R R T e e O I e A R R e O R O I e e N
Py ey rprprp ey rprprprp ety rprprprp ey ey rprp eyt eyttt ey

(B BE D | Mk B BB A BN T T A BRI D DAEEBE 2 5] Sk TR EE R BT | R RIE DR ZE N B O TH D,

N

i /St i ER | @ Jn ol % HOE O N %|EEARE

Pprpeprprrgl
PPy prprfrgl
Pprpeprprfrgt
Pprpeprprrgl
[ N M (W)
Pprpeprprfrgl

- 321 -







7

it DALIRIRTL

Ft



(1) @&l OFNEILHE A DRI
el ¥Rk 30 4 T ok

oA R R FERR L o R m 13774
gk 1 Bl o] | (%) | B | & | 3| B (%)
e L ¥ %% | 1,081 658| 1,739| 100| 10.3| 900| 668| 1,568 90| 10.4
Al i3t Zit 8 8 16/ 100/ 16.8/ 10 6| 16/ 100/ 17.8
b)) % A 2 2 4| 100| 26.7 2 1 3 75/ 30.0
9b) iR w - - - 100 - 6 2 8 - 22.2
9 b U 6 4 10| 100 38.5 2 3 5 50| 33.3
il R Zit 90| 34| 124| 100/ 11.5| 57| 43| 100 81| 11.0
b)) &% 17 50 13 63| 100 13.2 33 20 53| 84| 12.2
ob) & 33 20| 53/ 100| 10.8 18| 22| 40| 75| 10.5
b)) H 5 1 6| 100 9.2 5 1 6| 100| 9.5
ko % iu 717| 360| 1,077| 100| 8.8 607 391| 998 93| 9.0
12 A w 131| 48| 179| 100 22.8| 118 56| 174| 97| 23.5
7 x B 60/ 30| 90| 100| 29.3] 51| 23| 74| 82| 30.1
2 iA A 22 6| 28 100/ 30.8/ 18 6 24| 86| 24.0
J= 72 & 10 -| 10| 100 41.7] 15| 10| 25 250/ 83.3
T O o R ANE 39 12 51| 100| 14.0 34 17 51| 100| 14.0
P 9 7 “w 194 120/ 314/ 100 6.3] 161| 133] 294| 94| 6.6
B # K 16 4 20| 100| 17.5 15 3 18] 90| 16.4
e N R 41| 18] 59| 100| 9.6/ 28| 25| 53| 90| 13.8
H # B 137 98| 235 100| 5.5| 118 105| 223| 95| 5.6
I 1= A % 392| 192 584| 100| 9.0| 328/ 202| 530/ 91| 9.0
[O =T G/ 3| 12/ 15| 100 20.3 - 5 5/ 33 9.8
7 n 4 2 6| 100 22.2 1 - 1 17| 4.2
[ 5l x 37 53 90| 100| 14.7 23 35 58 64| 13.6
#OE kb on 114] 34| 148 100| 13.2| 82| 48| 130| 88| 14.5
Mo FEREANE 234| 91| 325 100| 7.0| 222 114 336 103| 7.5
N HE Zt 63| 161| 224| 100 30.4| 27| 133 160 71| 26.9
b)) FE # 61| 161| 222| 100/ 36.0 24| 132| 156/ 70| 30.1
ob) M i 2 - 2| 100| 5.7 2 1 3 150 9.4
JERAL K O O o FF AL 203| 95| 298| 100| 11.1| 199| 95| 294| 99| 11.9

1

=R L, FElmesm Ll EoF L Lz,

2 HERKHIE. BRI OF A ORI D 5 mimE OEIGEZ V),

3 FBHUTTEA0EE 100& T 5,
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a2 4 a3 & 4o 4

oa R m MRk b oA R MR L NS NI MR L

Bl & A | ()| B & 3 R (0| B | & | | ] (%)
744| 528 1,272| 73| 10.7| 603| 459| 1,062 61| 10.1| 631 471| 1,102| 63| 10.4
8 9| 17| 106| 19.1 11 3] 14| 88| 16.5 6 9| 15| 94| 17.0
1 3 4| 100 30.8 5 1 6| 150/ 42.9 1 4 5| 125 45.5
2 4 6 -l 20.0 5 1 6 - 24.0 2 - 2 -l 9.1
5 2 7| 70| 41.2 1 1 2| 20 14.3 3 5 8 80| 57.1
60| 39| 99| 80| 11.9] 43| 23] 66| 53| 87| 59| 29/ 88 71 10.2
310 11| 42| 67| 10.1 18 6| 24| 38 6.7 27/ 11| 38/ 60| 8.7
24| 26| 50| 94| 14.8] 22| 14| 36| 68| 11.1| 25| 15| 40| 75 12.2
3 2 5/ 83 10.6 3 3 6| 100 10.7 4 2 6/ 100| 9.4
462| 271 733) 68] 89| 362| 258 620/ 58| 8.7 394| 264 658 61| 9.0
92| 46| 138/ 77| 29.1| 97| 63 160| 89| 32.9| 112| 41| 153 85| 32.8
47| 26| 73| 81| 40.3] 19| 22| 41 46| 41.0, 28| 16| 44| 49| 36.4
21| 10| 31| 111| 5L.7| 41| 29/ 70| 250/ 68.0] 38 8 46| 164| 43.4
5 4 9] 90| 52.9 4 1 5/ 50| 33.3 2 - 2| 20 18.2
19 6| 25| 49| 11.5| 33 11| 44| 86| 16.4| 44| 17| 61| 120 26.8
129| 80| 209| 67| 6.6/ 85| 65 150/ 48 6.6| 103| 65| 168 54| 6.1
12 - 12| 60| 9.0 6 - 6| 30| 12.0 5 - 5/ 25| 7.4
23 7 30| 51| 9.7 18 9 27 46| 11.5 16| 12| 28| 47| 12.0
94| 73| 167/ 71| 6.1| 61| 56 117 50| 5.8/ 82| 53| 135 57| 5.5
241 145 386/ 66| 8.4| 180 130| 310/ 53| 7.1| 179 158 337| 58 8.3
- 6 6| 40| 23.1 - 9 9| 60| 40.9 - 4 4| 27 21.1
1 1 2| 33 28.6 - 4 4| 67| 26.7 - 3 3] 50| 27.3
24| 26| 50| 56| 17.7| 18| 26| 44| 49| 18.2| 18| 21| 39 43| 13.7
64/ 29| 93| 63| 14.2| 43| 11| 54| 36/ 10.6] 53| 14| 67 45| 13.8
152| 83| 235/ 72| 6.5| 119| 80| 199| 61| 5.5/ 108 116| 224 69| 6.8
49| 129 178| 79| 30.6| 35| 110/ 145 65| 24.3] 40| 91| 131| 58| 25.9
47| 127\ 174| 78| 34.4| 35| 110/ 145 65| 27.5| 38| 91| 129/ 58| 29.1
1 - 1| 50| 3.4 - - - - - 1 - 1| 50| 4.2
165 80| 245| 82| 11.7| 152| 65| 217| 73| 11.5| 132 78| 210/ 70| 11.5
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(2) JHEAL

Mz NBIZBIT % milind DR

TIEAL iz N A (Eiln) (100 FHER)

254F

264F

274

284

294

304F

TLAF

X 4y 254 264F 2THE 284F 204F 304E | JTAE 21F: 34 44
v 0 A %% 6,759 | 5,508 | 5,495 4,767 4,489 | 4,505 4,295 3,720 | 3,643 3,436
= 972 915 821 940 | 1,018 | 1,002 883 903 917 888
% (%) 14.4 16.6 14.9 19.7 22.7 22.2 20.6 24.3 25.2 25.8
JIEIE  BUFEIEFERI AR
I\ S AT 9 W =L Y Ny S %U)ﬂﬁ@
X 5 e | XEAL | AL | B AEEl EdRAR FlEA
W | 3,436 104 724 | 1,730 239 102 537
[ 888 4 130 618 17 11 108
MRk (%) 25.8 3.8 18.0 35.7 7.1 10.8 20.1
LR EEFOR BEAER
EA N WP ;M%;f” Ealx | Bl EERoe  EEE o
o | 1043 209 65 85 34 28 266
oA 467 89 21 15 8 4 14
A% b (%) 44.8 42.6 32.3 17.6 23.5 14.3 5.3
338 & & 5l = Lk o N -
3 IBRER MEAS B gog_i/% Rl EORTS
100% B FRals
13% ol
BO% 15.7%
o~ Sl
2.4%
0% oo JEm A
= ZdOh
2% 3.4% 14.4% )EGE(
0% e
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